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12, A BRI TUntitled.ipynb] D& 57X A1 MU LE5DT, ThaE o)y 7 URET
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fRFHTHDT, SRIKUZUBRLSTHERWV. RIFEFERLZT—REIVIZBTFO LS 2HNE (TR
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T T LEERT DI IR EDOT, BHOZOIZITD. £z, ilBRe L R— MNEEDO A DOBRIC

& chlipynb
72740 BE KT BA FUHML Y= AT

+3—F +FFAb

¢ ex1.1
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print(’

BHE
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EE@E 3.14
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1.5 7O ZL0DRE

ERR U= 7 a2 o L aIRET 51213,
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print(’ #’, a // b)
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(B8 1.2(BEA)| 3510, ROTBS I LR, £,

FRRE 1.2 prl.2

for i in range (1, 10):
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(3% 1.3 (B%)| 70753  /ORBMKAHNGBEEL LTS 22 TH5. KO TS
T LEMERR - FEIT L, TOREEZBHRE XK.

F3RE 1.3 prl.3
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LTI L Lkl XN,
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TVWEDTIREL, ED
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DI TVWBILHPEHERDOTHS.
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LT, Tl LAOMBOMENE R TALD. HiOFZDUREL RO T1 7T L (ex2.1)
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EEZD. ZOTUTTLNE, FIRED LS BERNBONEONTHLTHE.
fE 2.1 ex2.1
—————————————————————— | - (zew |
()i 2 x ofEERE. ‘ |
********************** x = 2.5 1 V1. OV S LA0MEBIE, EASIEICIT,
' (B)i & x oz, | pll  PNB. ;
R 1 2.5 cprine, 0 3B Do gaice i Taanm s
e L ALLEET R T D| ' FnTVE. D TKIE] &, DEHE
it ron e 1=10 Rl DEEESATLL (ZORKE, BED,
\GJiz x OERRE. g ALl TER CHETREADT, FRO A
i n L AYE L), |
(D)5 & x ofite g, | EOBITE, TH 1 OEE, 81

i print(i, x)
| KEofett, BABT 10 ICEES hEk.

| SR 10 5
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T, EBIZHEGF LU TAL S:

/%ﬁﬁ%% ~
1 5HD
71 2.5
& 1 D2HD print(i,x) OHATH Y, 2 FIH

7710 577
1 2.5

10 & & 2 OH® print(i,x) OENTHB. TD XD ITHED
print BZ WS &, BT TThbNh .

£, 7077 A ERSIHFEICAHE I NTNS Z I
ERLUEDS. £5—, M4 OfFHiEFHA T, 20X %3

IR oNTEHZ BB &S
- J

23 MHALRE
PRI, WAEHE (4, —, x, =) THD. F5 [=] OFVWHLES ~EHERL LS.

5z 2.2 ex2.2
(A) £ x OfR 1.1 1CEE. | x = 1.1 |
rZIC--I-C-IZI-ZIZI-ZZI-ZIZZ-ZZZIZZZZZ; 1. MAGREICDWTIE iﬁﬁ'@:
| R K ﬁ |'/75R" | = X _ ’ |
jfffg Ellealid HERSLRAUEREEACH |
IR R : | print(x, y) BAW, L, BE x I *, |
VAL S NN T S BBl ) ERVB. E7,
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, REQRES [*] FABTEAL

. A AN A A A IS I IS I |
R (BB WD TRR). |
|

: IZERE. FLTHI. ' print(x, y)

' (F) 280y otz [((x+2) x| BEDSBNC EICAR.

| 3)+ (3+) O] IR, % coficid, y (&) OERE,
! ! ELTWL A, W) DIE
: L. | print(x, y) 1 <P,z (Bl) DfE

Th 570N,
' H: 1.1 2.26829. .. i 2L{Eb LA |

H) 1.1 3.1 2. A () OEVHEBEL |
I RC. £EL, BARTEAR
: L;;?'lib_gﬂéfgég | print(x, y) 3. —A, =1 @Fzofith,,
LoBEL e TSR (EDOEHDES, HDDEIC
() 2%y offiE T(—1)x 2! BRE] £V WA LTL |
| S y - | — !
| = Py = (X - 1) *x 2 5. |
| @E :ﬁm . T . | N " !
e e I rime G, Lt > T, EIDBROMIE |
fffff oIt ’ L3 o0, LIRS EHOM

(D) &%y oMz x2 Dl y = x - 2 Cunganw (B ERE).
y= ((x+2) *3)/@+x)
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11 0.20000000000000018 ZALT 2 DIXELOER (RAINZE
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572017, print(x, y) ZIRO XS ITEBELTALS:
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IorE {...} OHOEH x Ly iE INSOBBIZRAINTVWAHIHICEE A SIS,
7z, :5.2 DEKIE

WK% 5 ~ AL, INBUSA R 2 ¥ A
EEWKRL,5.2f O f ZFEBMETHD I E2RLTWVWS., BHEEZENT 521 6d T 5
(R — D D & 2IR).
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ETE

WA DD TEHERMAFI 2L XS

**********************

Ui,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

**********************

ZHi DA% Ti+1 Off) |
IZRE. £ L THII.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

ffffffffffffffffffffff

(C) &80 i DiEi% Tix 5 O
ZEHE. T UTHA.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

ffffffffffffffffffffff

- U

ZHXIE.
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ffffffffffffffffffffff
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IZRRE.
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~ FATHER

ZZT, :3d DE
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TR RS, X7z,
y =X

2, B8y DEEZRAT S LHHI NG, 22T,

ZDHEFSBEEIIHOoNS.
IR 2.3 ex2.3
i=1
print (i)
print (i) Bz,
i=1i+1;
i=1i=x%x5 EHEDERNEEZDEE2EER
print (i) KTHBZEDDNBEEED. &
DX,

print (i)

i=1/2

print (i)

M8 OFLWME] (£3D) %
MZ8 i DEWME + 11 (GiD) I5%

=

E

EWSEELTWS. (FOVZ
L& FOERTHERZ, MIEMICING

6 I 2.3 (ex2.3) DA

ex2.3 ZFETTHLUTDOLESIIh5:

TEBET, BLAES L),

1

2
10
6
3.0

BHID 4 DD print(i) EMD K SITBIELTAES:

print(£’{i:3d}?)

iR 3 ~ AREfiE U BRBUE 2 i)
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TaT T LNERIT o T B, BPICHIAZEZENTEL L4020 X T <45, Python Tl
# (N va) BSITRETIE TaXAY M ELTHbN, 70754 LTIRME S A, Fa
75 L0HIERTAHALS. ThiE, 5 AOFEDEHDFIIE (mean) 2 RKDZT0 T T LTHS.

BIRE 2.4 ex2.4

(A # Ny va) hofik # B ADRE
 ETHIUS I AL LT yars
IR (BTN D).
2T, # OfITOs T V00
 ADBHERBT B LA x=90

| TE 5. : y=60

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

z=85

# EHROFE

mean = (v+w+x+y+z) / 5

# FHK[ROHA
print (> ¥ R=", mean)

7 U 2.4 (ex2.4) O

ex2.4 ZFTTHELTDE ST 5:

FITHER
[ Tigs=81.0 ]

HE LEOo7ur I 0 ex241200WT, 5 ADREDOHERDZIRD LI ITEHUETLTAK

# 5 AD=EK
v,w,X,y,z = 75,95,90,60,85

ik, BEOXRTEHEITIX,
(v,w,z,y,2) = (75,95,90, 60, 85)

EWVWSIRIT FIVDRDESIZHRD ZEWTE, BFNICHEERGEALERAS. 22T, ZOTFA
FNCHBHBIZAWSEZ 21T 5.
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26 EBME

(3878 2.1 (BA)| I ex2.4 2 BE LT, & 510 5 AOHRBONH 2HAL, TOMERD &
SIZHNT57ur 7 LEERE L.

FiTHER
Iigm= 81.0
SEl= 154.0

S RIE, B ANDEGEE v, w,x,y, 2z 2T HE

vt+w+r+y+z
)

X =

YERED. —f, HE, X2 — (X)2 THBEDTH,

v+ w? + 2 +y? + 22 <v+w+x+y+z>2
) D

EEETIERWV. 7075040, pr2.1 £ $522. 2 © 2 F (22) X, Hlzi
X kk 2

LUTEHETE S *.
728, python I[ZIEEYHER pE 2 5B T 280D 5. RO T0 T T LEFETLUTHERMFEUIZ
B L aERE L.

5 2.1.1 pr.2.1.1

import numpy as np

v,w,X,y,z = 75,95,90,60,85

print (np.mean([v,w,x,y,z]))

print (np.var([v,w,x,y,z]))

ZZT,np.mean() & 747 FY np HEENZBH mean()] &\ EHENDH 5.

B F— R OWMSIE0 BRI DR, SR E VR, BSIED AR E .
X2 132 /BUAEOTHETHS.
5 0S5 AWK U S, BEROLE =+ ZHVTITERTERVAEITHLS.
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(387 2.2 (&%) 7077 L0BHT, £ o DL LR y O AN VELES. X2
T, ROESmT 0T T LEBNFN, S EANED 5B (FBCETLTHE),

print(C’x, y = ’, x, y)

print(C’x, y = °, x, y)

ZIT, boTdur I bk, SELMENPANEDLS LS ITEEY L (BROBEZHEPLTHRL).
TnTT L% pr2.2 £ 95, 122U,

VoA EHWEWESIZ. ThbL, B 2,y WEREINTWAIEMEEAERPEEI NS XS
THZ L.

Bl (8)0 SREEPITI, HOANBZIER > TAL.

*6 A TITIEHEOMBIL B ERVTEKT 5. MEMIZY = TR—-ITRAMT 3.
T ZOFRED L, HLETEMWLR D HTH Y, WilliEEE 2.2 O hkE VD, FHEO LKL, ZEHD W
EWVWIIFRWOED, EEIZHEMILKWTB T T ATH L. 7B, Python ICREDHEE LT,
X, Y=Y, X
tITLHZeETES.
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3 FRMEpIK (Python D3Ti& 2)

TuTT IV TEBREIEERIT O, TRMFICE PO & TSR U] 05720
DPRHCEETHD. ZOETIE, [FEICI2UHEONE] 23T 5. 2,
TR AV BT 50, AR X & 52T
TR A BT T S0, VL X & ST
"M A BT TR S0, LR X3 R AT

DEDT, FFITE > TES W Z ETTHEITHN5.

31 ifX
Tk, O DHDOHIZATALD. ZhiX, HxHEE2H T E 707 I L THS.
BEI)
1. if XOBR,
| if &%
: e }-LIE oI
f5IRE 3.1 ex3.1 | WERR
————————————————————— | ROWIZRZ
' (A) @ ORIEE . | a = -10 !

MEBRE” EROBIBAT XL TVED
print (’ JTOfE=", a)| i, TENZEA (1 VT hEMFh2) OB
"

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
:
|
ZIT, o BREAIAR—RERLTWVWS., 7|
|
|
:
B|CTHD T EIEE. |
|

|

|

|

|

|

|

|

|

B amak. | if a <o 2. 6L, EE B SR TN, e
F:::::::::::::::::::q : %’-”b‘iﬁéné.

(ClaoWE%2%EZ 5 | 3. B L, PEBABEIATWARITE, 70
| Ta O LWME) % —— a=-a | BRR AETET, VIROME” ICHED.

| T—1x(a ) B, | 4. BIEO"REE 0 < 0 THB. Bl

| - |

. — 10 THNIE, CORMERBEINTND |
rint O #ExdE=", a) ¢ L
P DT, a = —a AEFEN, o DREE 10 LA B,

!
!
L o o o o e e - o

8 HlRE 3.1 (ex3.1) OffHi: Mz Ko 3

ex3.1 ZEFTTEHLUTDLDIT5:

FATHER
TTDE= -10
iExt{E= 10

HE LOT7B7 I Ah ex3.11I22WT, B8 o OUIIMEZ R~ 70 EIZZ X THEIT U, M IZHONE

NHNEINE Z & 2R &,
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3.2 else §ifd& if X

HIOD if SCUE, " 4l % 372 & 78 WBRANZ I, T8 MU & FT D i di o 7o, L L, " 4l % e &
RWEAICE, BALHOMIEE L2V 2 bbb, Z0KD BREAICIE, else Hiz V5 & H.
IR ORI, 57D DZROME LT, KEWHOM (BAME) 2157055 5ThS.

*****************************

W, B ZIC, else SNy
]
|

max D1 % Hi ).

mx = b

flI7E 3.2 ex3.2 ! |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, " = 10 | 1. else #I&, if BHE—@KICALE:
(Ao b omminerse. if Hf
| e BB 1 |

print(’ i@{'ﬁ=; , a, b) : else: :

; e ALEEPYE 2 ;

if a > b: L2, B L, PEEAELLShTWRIE, 7

777777777777777777 | MEBERE 17 5T . 1
(B wppw = 8. BL, TRHTABESATOAGR
O, PEAE 2 £ RTT 5. ;

4. BIBRDFRH E a >0 THB. ;

else: ‘ \

! a=10, b =20 !

mnx = b | THoBE, TORGIFFELINTW !

l int (’ ZAfE=",
A6 20 RS L REFENB.

!
!
L e o o e D e - - - - J - e e e e e e —

9 HE 3.2(ex3.2) D 2 DOPMHED > b RENVLDMEEHIT S

ZOBIDZGEIZH, if HiL else Hi2BGDLEIMDZ if LEIPR. ex3.2 ZETTHLUTDLD

2785
FATHER
JTDfE= 10 20
A= 20

HE Lo s T4 ex3.212D0WT,

(1) ¥ a, b OWIHMEZ B~ Z2AEICEZ TR L, PN ICERKREPH DTN S Z L 2MERE L.

(2) B/MEZR BT 22D LS ITBETHIER VS, X L.

(3) EoTuZ7 T L, else fHixHWTIZ, 020D if HiZFTELILNTES. YDk
THIXRWEAIM? (FuT T L%% ex3.2.1 T 5)

(4) python (ZIXi KM% KD 5 max(...) BdH 5. HlZIZ,

max(a,b)

Ta, bOIBLRKEVWHOMEMRELNS. ZThEHWEZTA27 5 A ex3.2.2 2 EKYE K.
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33 elif fiff& if X

SN 2 DB LD B BT, olif HiZ V5. LR OBIE, ZROBE2HET 27075 LT
H5 (EEMNESSIE 1 &1, BEAERSIE 1 2 H, B850 72510 2HHT5).

777777777777777777777777777777777777

&
1. elif &%, if §i& —#EICAW3:
578 3.3 ex3.3
f ffffffffff if M1
Ao oWIfE % _ —
ik, N - AERE L
”””””””” elif & 2:
77777777777 if a > 0: e SLEBRR 2
: ESLa else:
e AR 3

print(’ 7’5 R7)

YERITTS.
3. HLFH 1" TELT, MOV EN
27 pNEE I TLWhE, PRBRE 2”5 ERITY 5.
CBELRGEDERE27EBLI TV

elif a < 0:

print(’ ¥4 FR?)

4

nig, "UEBRE 37 ERTT 5.

5. flZIE, a= -3 THoET2&, FIEDE

H 171 a >0 BOT, THIEBAEINTUVARL,

—H,"F&HE271F a <0 BRDT, Thidim=h

TW3. BRIZ, NEBAR 2 HAETIN5:
print(’ ¥4 FR?)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

10 #iE 3.3 (ex3.3) DERH: BEOF S 2HET S

else:

P2, EL7EMG 1PNELEShTLhIE, PREBRE
1 |
print(’ £0O°) i i

EOHITI, elif XUFOE DD, BEIZIGLTWL S THEHPTIENTES. 72, HED else
Xk (BT 2 NAED R ITNIL) AIETE 2. ex3.3 2EITTHLUTDL 5124 5:

FATHER
[ XM+ R ]

HE FOo7n2 75 ex3.31220T,

(1) %K a OO E R X TEG L, R U2 SEAE 5 N5 P E PR &
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34 [ELBEET

if i elif HiDZMIZIE, AES > P < DMz, LT L5 D%2 L HWS.

77777777777777777777777777777777

if 1 == j: BHG & DN LS, "IN &

735, 13-V 2O2TH5I LITHER.

"ILIBRZ
if i '= j: 3 ZHQ L OEMNEL L RV, ”M@V\]i

"B BT EREATT S, BFRISO £ ITHET S,
if 1 <= j: i BE L DN < § R THA. nmfii

nALIB RS R R EATT 2, |
if 1 >= j:

B L j OEDN P > 5 B TIEE, V0

"I NE” &2 HEITT 5,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
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35 WmEEET

STDOD5EME L HITHI TG (and) °, b 5 &7 THE (or), H55M %200
& (not) 12, WMELAZFEIT LW, WO T =25 H 5. ITNHDEAITIE, MTICHIFEHD X
1z

and -+ or - not

ZHWS.

77777777777777777777777777777777

if 1 == j and a < b: 3’Z%%ﬂli?:j@ﬁﬁfﬁ%bﬁﬁ‘jﬁﬁabi\bii
%1 b L DNT Ve E IINE & AT 5. 1
if 1==Jorac<h: EMGi ¥ OEBELVD, BB ZMa)
"ALIR R b KD ATV E, UINE £G5S

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

********************************

if not i = j:

IR

ER i L jOEIPELLIRVE &, "LEN
K hREITTS.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

Hifl & 2 OFITI if XEFNZ U THPI L7208, A 1 & Gl A 1 32T, elif XD
LHWS I LN TES.
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3.6 EBME

—

B 3.1 (BA)| 98 a, b c B HAEE, 2 WHRR aa® + br + c = 0 DROIHE

. —b+ Vb? — 4ac
- 2a

ALV, ZODiE, AR D = b2 —dac DEEAZHEL, EBREFHFONE > %
Frv IS oRENDHL. T, PR /o OIEZFET 5121, numpy £ 05 T A 75V & HA
RAOCBENRDH B, Thhbb, 7us I LNIZ

import numpy as np

WS 147%28MT5 (TD pr3.lpy ® 1 {THZZMK). 5L FEAMWDMEZE np.sqrt(...)
(square root DIE) &35 L THETE 5.

ZTIZT, ATFDE58 707 LEER LD, £EATRFES>TWS, ELWERE2H T2
073 MEBEEE EEDONZT 20222 Hh DY NUT, ARt 3 DONTHH 5)*S,

EBRE 3.1 pr3.1

import numpy as np

D=Dbx*x b - 4ac

if D => 0:

x1
X2

(-b + np.sqrt(D)) / 2 * a
(-b - np.sqrtD)) / 2 * a

print(x1l, x2)

else:

print(’ fREEL ’)

*8 AR, IRDR— DI HEMEOME % AFIT %: http://mygch.g2.xrea. com/CMATH/python. html
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(8% 3.2 (%)) 3 20%ZMa, b, c DR GASEE, TS DEROBAMEEIITE 705
LEERE L. 07T L4%1F, pr3.2 T 5.

(Y b: ZOTOTT A, 320 if B CEBRTES. DF 0, else fi % elif iz H I
EETES. 7272L, ELLKEET 57613, else i ® elif fiizHW 270275 ATERW).

BE (PPH) 3 00Z K a, b, cDEEERZLE, TNSOEROTIER2 KT ET0sS
LEERE L. 7077 L041F, pr3.2.1 15,

728, Python 121335 A AFRIEEFIHT 2880 H 2*10. RO T 07T L EFITLUTHRED
RCIZA5 L 2HERE L.

HEEME 3.2.2 pr3.2.2

import numpy as np
print(np.median([2,5,4]))

—

R 3.3 (PVH)| SoOBBIMOER o X b D% S AL E MEHEAA S W Ofl% H)
T5 7005 AEERE K (HEEE AT 2bF TR 2I127:8) L. python 12 1%, Mk
5258 (abs) H BN, TITIEHME DD, TNEHWTIERTAZ L. £z, TuJ S
LA, pr3.3 L9 5.

(b h: Z8a, b “FUAMEORNMIESoTHNEER S, REDHENEZONS. 272U,
EULKEIET 27561, ZDOMDHETERV).

[BREE 3.4 (X PH) | 52 SNM, AED MBI EMET 5700 T L fElE k. TH 54
4k, pr3d &35,

O HBETF—R (BOER) {an} BhoEE, TNSORRMEEI, {an} ZASVIHICNEAL L &, ZORFI O dik
IZLBEDZETHB (n BWMEHRDES):
@iy < @iy <0< aq,, <o <ag, ) <ag,

——
Hhgefig

i, HEHF LK BRI NG HOT, IETiIheE 1 FEETHS.
10 W< OhD HIERB B A, 2 2T numpy & IEIEN B BIEEMEETRSAVWSNE T4 75V AL TN 5.
L D7D, a =5, b= —5 DL S ITHFHENRZE L WGEIZIE, 552N LTHERVWI 2T 5.
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4 #YRLNE (Python M3% 3)
TR IIVIELTWSE, FIUMBEEEDIRULITD 2Dl zn. flziX, MFo LSk

Gands:

(a) FIDEHEA: Z a; =a1 +ag + -+ a, (FBEDOH)

=1

(RUEZ YIRS )

(b) FFHDFA: Hai =a1 X ag X - Xa, (FlZIX, a; =1 THNWIXKERE n! &725)

i=1

(B TEET] )

b
@)Eﬁ@@%%i/f@Mx

(M2 TR TiEflL, TOHOFEZ (a) LFEKIZITD)

(d) #LXDFEE: ani1 = f(an)

( Ta, DIEDPS app DIEZRD D], LW W2 DK T)

dx(t)
"0 _ fa

(BUNESIDBSRISE 2 TWHER) CTEML, Z O kR% (d) L AKIET )

() Ms HRER 7 & DHSREIFE:

() ZHOEHEN SR ZRD, SEHRITN L, FWUMHEE T#H0ET] L5250

(B2, R TR TR I N d R7%Y)

Python Ti%, 25 U7z#uK L OMIRIE Tfor 3] 721 Twhile X1 ZHWS 2. Zh & M
JEU TN B RERDH B, ZORETIIMED - OMR UMBIZIE, Tfor 31 2 EIZHW,
MEZ)H U T Twhile 3X] 2 HWNW5.

ZOETIE, £9 Tfor XJ & [Twhile X] OHIZFEN U, (a) HIOFE, (b) Wi{bXNDFE
(c) B DEIE, % for XDV SHZ2¥E T2 ( [while X] X DEDHET, EAGFHHEOMEL
BSETI—I VY FOERED TS T LEERT ZBICHHT ).

*12 25 ITA T, numpy HMEMET B N2 MV (universal function) 23 5. ZHIIEH THEHETH O, > 70
77 LMWERIZERTE B 720, MEHUEPRAEME A CRBEDOY — Lo TETWS. L, HiEHES
SR EEME LI ZERABRVED, TOTFFARTIRIELAEAVERY (2720, it LT, B0 S S 7 %K%
TEIRIZOAHAND).
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4.1 for X

9, EHARHIT, for XDHENWFGERTALS.

ffffffffffffffff

7777777777777777777777777777777777

FE® 1 WEOKN)
1. for XOERIZLLTDOEY :

| (A] for X 1k B | i for i in 5 i
| D L | | e AEBRR 1
tooooooooozozoza B4 ex4.1 nERE \
(B s 0 ET sy | X ( ): ROMIBRZ |
N ' for i in range(1, 10): |
‘frinm %;E'ub{j;f ‘ rint (i, i%i) | ZTT, . B¥EAAR—ZERLTWS. if X |
};5 mese T P g | DIBE RIS, 4 VTV N OEREGT, for |
e A | XTRYEBTHREE, ROVEBRAFNRFIS N |
! 0, b AR EFBEX, range(a, b) D | TW3 (PIBICIRDLERRIZEL). |
o FRUELRABOBA, b BRAERDLTLS. 1| 2. CORABETEERELT i ZAVEY, B |
X2, | DEEERAVTHEDAR. !
: for i in range (1, 10): : i 3. "IERE? EZEVIRTZGIC 1 OEDN 1 i
| DES A L TOBMT B, FLT, i OfEN 10 KRB E |
| ’ o | TIRYEEING (7L, i=10 BREEEFSN !
| for i in range (1, 10, 2): V). FIEDBAN, i=1 25 i=9 T, 9 @ |
| CEET S &, i Ok 2 oMY 3. L AMIBAMRYEI NG, i=10 REFINAL.
11 IR 4.1 (ex4.1) OfiEF: for XX
exdl 2FFTZEUTFOES I8 (B, 20 LS REETICRE 00, BELTFEW):
fiﬁr‘f%% ~
11
2 4
39
4 16
5 25
6 36
7 49
8 64
9 81
\ _J
HE LOoTur 74 exd11ZO0VT,
(1) T[for i in range(l, 10)] % [for i in range(l, 10, 2)| ¢ FEEZHI LDk
IIZHERNE D B DD K.
(2) Trange(1, 10, 2)] D 3 PHOBUEZZZ T, #ERVPE S LD LI D THA K.

print(i, i*i) % print(f’{i} {i*i:2d}’) LU THEITLTAHL (exd.1.1 &7 3).
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4.2 while 3

for XDEGE MAEHED KT EHSPLDDR > TWEN, TR RSBRVWESBRTr—2A
LD (FRE 4.6 PHIE 6.2). T[T 2] I8 6 0A, Rb DIz T IR UL % i
B8] IR oTVWDE, LW XS5BT —ATH5. TD LS HIGEIL, while X2HW5S.
ZZTlE, ohlE 4.1 LEKOUNIE%E while X2 FHWTIToTA LS.

578 4.2 ex4.2

7777777777777777777777777777777777

FEH 1 MEONN)

BIEDIBENL, i>=10 IR > & FICRYIERL
ICEET DL, i DIEIR 2 $§28EMY 5. MEIERT T2,

77777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777

i=1 1 1
(A while X = kB #Y \ 1. while XOERL: |
Li:g:b:@:f%::::::::::i‘ while i < 10: : while Sf4: :
(B)#0ETMAENE ] prine (1, i*i) | mIEAE ;
 ZZTIE M) (print) | —— i = i+1 ! !
| EMRDELATS. | 2. [REBRZE] PRTSNDEVI, [HH] 2
e :?I‘)Oé?h,, !
(Few 2] AIBO vhile KDL, L e TRMEI AEEIATLNIE, TREBRE] & |
| s o BYEL, |
| i=i+ L e TR ABETATWATAE, BYSEL
| DERL A, ' MIBAERT T 5. l
| i=i+2 ¥ |

12 fil 4.2 (ex4.2) O for

exd 2 B FFTHEUTDO L3155 (HOHIEYFL):

o~ FATHER ~

[

© 00 ~NO O WN
w
(e}

- J

FE L7270 ex4.212O0WT,

(1) Ti = i+1] % Ti = i+2] X [i = i+3] L HBESHA DL XD X D ITHRVED 2 2D
D& T, BEZTDOL I BRI o720, FA L.

(2) &ML o L EMARNITTEZ B TES. HIAWE, &fF Tic10l % Tixi % 12 1= 0] &
THLEIRDM (exd.2.1 £ T D). £72, BEED LD BMERITR - 72h, BZ K.



4 #0E U

(Python D% 3)24

43 HMOFE

SEYIER DGR, /N 2 TIRIZK D T 14 v T 1 V7R EDORGHLE & 2 W IZFESMEDFHE
Y MEKRDZEE I, BUEY I 2L —>a VCHEICHEHATS. 22T, £9 for & 72Hl

O (fHe) HEpE RTHRE S,

”””””””””””” sum = O

ffffffffffffffffffffff

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

r- - ~"~"~""~"~>"~>"=>"7"7>"7¥"7=¥ =" ="~~~ °=/°7 "
!
!

WOSETIEAN. TER

I . N sum
vsum (2 ¢ DEEMA], 51T —

M) (print)] &47->TW5. | b (L, G

!
!
L e e e e e e e e e e e — - - o

13 iR 4.3(ex4.3) OfiE

exd.3 ZEFTTDHLUTDLSIHS:

*****************************

‘
1. zoTl, TH) OHEAE, TRUHE
| DIRYSEL] ELTERLTVLS.
2. BHRHICI,

| Tsum O LUME)
&

i lsum DHWME + ¢ DIE]
CRET BAIE (sun - sun + 1) B
WELEFoT WS,

3. (UFOEREBENALRDTETE)

for XCHIASES 588, RAICHA !
BHET BEH (SDHE sun) &, 0 (4]
HifE (sum = 0) LTHBESHS (0
S LFEDMEL TN 7). |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

D FHEH

o~ FATHIR
11
2 3
36
4 10
5 15
6 21
7 28
8 36
9 45
10 55

-

exd.3 ZEFTTDHLUTDLSIIHS:
B8 Eo7us 54 exd.31200WT,

(1) Tfor i in range(1,11)] % [for i in range(1,11, 2) ] &FEEZHZ L LD LD
ZAERDEDL D PO K. 72, BEZO LS BEERICR o720, BR K.
(2) fzH, WAWA L RMEEEZT, FERMVE S EDLEINMHENPD TA L. HIZIX, for X% [for

i in range (5,16)] IZ9 574k,

(3) print(i, sum) % print(£f’{i:2d} {sum:2d}’) & UTHETLTAK (ex4.3.1 £ T 3).
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4.4 FHERXODEFE
WIS FBRROEIRIBOFE R CEEICR S, HHEROFE%21TS. 22T,

Upt1 = Tan, a3 =1

TEHBINDIELBINZHE 25 HE T, stHLTALD. a1 D05 axs TTRD 11, 25 HDOEEK
ZEBTNTRIZSTH S, EBE, TDESIZUTHETSZ L TE 5D, TN TRIEOED
ZBIHE, BROBEBALTLES. EiE, a, % 25 (&, (ffHATH-TH) FHHETE720
CHEREROBIL->7=0EDTHS. 2O %, WO TS5 ATHERLTALS.
ZDTOTSLDRA Y M,

a=r1r * a

%8 4.4 ex4.4 EWSIRTHB. Thid,
******************** r B (530
(A)a oUMEE 1 108, | a = a DL WMEL (£32)
777777777777777 r=0.9 %

lr Dl x Ta OHWME] (HD)

ICHERE, EWHUNEELTWS.
DRI, LR any1 = ra, ICHEBL
TW3. ZO7O7 S LTI, TDED
ICa EWIERELFVEDEPESL,
ZDEEEHFL TV ZET, a, DIE%E
RRICKDTWBZ EIEER.

ffffffffffffffffffff

\(B) 0L ot 25 [
| LET A ik 0 BT |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

for n in range(1l, 26):

(C) 0 mEmpg. (i) print (n, a)
Hprint(.)l &, (E8a® " 4 = 1 % a
A EBRE (@a=1 % a)l

14 HlE 4.4 (ex4.4) O WibXD 7125 L4l

exd. 4 ZFITTHELTFDE ST 5:

o~ FATHRER ~

1
2
3

O O =

9
.81

23 0.0984770902183612
24 0.08862938119652508
25 0.07976644307687257
- /

FE L7270 ex4.41200T,

(1) Z8r Ofiz 1L1ICUTERLTAX. 72, BN RITOWT (BFMNIZ) FHRE L.
(2) print(n, a) % print(f’{n:2d} {a:7.5f}’) LU THEFTLTAL (ex4d4.1 &9 3).
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45 TEHDEE
451 BEAK

B L, FoEHE (4.3 fi) b RNDFHE (4.4 ) O
BEMT BT 5. £, B

/abf(x)dx

EHEZTCAHAED. MOETEMT Z7-012, o XM
l[a,b] % N &5 L,

xn:a—i-b_Tan:a—knh (n=0,---,N) (1)
95, KIZ, 20 =a, ay = bW LD (K15). F
7z, h 13D EDIE

—_
IS
ol

15 R D73

_b—a

h="s 2)
Thbd. ZOLE HMOZEUTRTOLSIZHEL L 5:
b N-—1 Tl
[t@a=Y [ e @)
a n=0 Y %n

Rz, EXOEE D%, M 16 DX 512, BEOHMTIE
I s. I8bb, /

ﬂxn+1)
Jxs)

Tn+1
/ f(z)dz = f(@n) +2f(xn+1) X (Tpy1 — Tn) o
’ _ S + fansn) 16 4R & AT TR
2

5L, LD (3) I3,

b N-1
a n=0

DX 5T, MO & DEGEN R E 3. LOFER (4) LELRTH 24, HEDMEK N %5
RF LT, ELOREEETEIENTES, £, R (4) RABT I, 2, & 200 OI
EBETHSH I LITEHL LS. Thsi, Wbk

Tn+1 = Tn + h (5>

MORDBZENTE 5.
T, IICEERIZEA DR Z1TS . IFOBEASZERELTALS:

w/2
/ sin zdx
0

ZIT, DEOHE N =100 &3 5.
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f5IZE 4.5 ex4.5

77777777777777777777777777

import nUmMPY as 1P <— (o) =% np.sin(...) [
£ np.pi &AWV 5722 numpy

B moRmESASERa L b _ | EVa-NESUE—FT B, as |
| DfEE 0 X m/2 1ITHE. | . inp 22175 & T, np.sin(...) |
”””””””””””” D = ERopdl /2 | LT E B, :
(C) pElowE h oz, EHX (2) | § = 100 . ,
CefeegeE. | [ | (D) 2% oRinE, A WED |
U DfE o ITREE. 72, #l (fﬁfﬁj\ |
| fH) & FTER sum OWIBEE O |
X = a L TR, :

sum = 0O

 [E) & (4) ofaomom. 5

) Z OEBIIL TS, (Sh sum = sum + (np.sin(x) + np.sin(x+h))/2 * h
R 2 =20 + R THB T

! CITHER) !

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

1. BODOHEEMTEML TEHET 3.
2. BRRX (1)~(4) 2BRICTOTVIALICEEELTVWEILICER. ZOEIICHEYI2L—
2avTiE, TAVIIVITREIICERAEAEE L TB I ENRETH S.

17 Bl 4.5 (ex4.5) OESL: BER D D 7125 L

exd.b ZEFTTEHLUTDLDITR5:

FITHER
[ B ME= 0.9999794382396074 ]

FE o727 Ih exd.51200WT, HEIOMEB N 2ZE X TEITLTAL.
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46 HEEME

(387 4.1 ()]

)

DfEi% n =10, 20, 30,--- ,100 DHAEICHELHE ST E 70T T 4 (prd.l &3 5) % for X%
WTERE K.

* ok ok

Python Tl&, XEf o OffilL a *»+x 1 THETES.
R (EAX) LoOBETIHEAEL -EOMEMHE

1 n
lim (1 + >
n— o0 n

TEHI NI BUEIZEBEE I THS. ZOoBMEIRED LS R ETRbIh, £12kAl
WL 2 57

(BB 4.2 (EF)| for XEAVT, FROLS BHREMNTE T2 T 4 prd.2 2ERE L.

~ FATHR ~

—
N =

2

3

4 24

5 120

6 720

7 5040
8 40320
9 362880
1

0 3628800
- J

by b ZOMBEIEMOFR (ex4.3) LFRKDAIETIRTE 2.
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EE (B) for LEAWT, FOLS R HRE DT 27075 4 prd2.2 2EKE L. Foll
JD2HHIFaYER—=Yay O Dz i =026 i=10 FTHAOLTWVA.

~ FATHRER ~

-
[y

10
45
120
210
252
210
120
45
10

\— J
for XIFANFRIZTEZENTES. DD,

-

-

-

-

-

-

-

-

O ©W 00N O WN - O

[y
-
[y

for j in range (0, 9):

for i in range (0, 9):

D& Sz, for XDOHIZ for LEANDZ N TES, prd.2.2 TIXZID XS 7%, 2 HD for X% ff
SMBEND B,
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{E%EE 4.3 ('P'P%)} UFDES%3NzEET 0 F A prd.3 % for XEHAWTERE L (Juhl
DF):

o~ FATHER ~

© 00 N o 0ok WwN -
=
o
[
ol
N
o
N
ol
w
(@]
w
ol
i
o
S
o

- J
for XIFANTIRIZTEZLNTES. DD,

for j in range(1, 10):
for i in range(1l, 10):

D &SI, for XOHIZ for XEANDZENTES. 77UV 5L prd3 TiX, ZOLSK 2 EHD
for X&M> LR Ta s I 6icmb. £, B,

print (£’{i*j:2d}’, end=’ ’)

DESITTDHERW. TIT, end=’ * IFHADORIZ, (BITFOEDLDIZ) AR—AZVEDAND
ZeaERLTWS (BFEIZEITVAD).
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(338 4.4 (B%) | RoWEREEZ LS

Ap+4+1 = Ap — Tap

bpt1 = by +1r(an — by)

an & by, &8 25 HHE TRD B 707 I Lx & (prd.5). 7272L, r = 0.01, a; = 1000 K&

LA, 55 1000 HETHEL TSI 70T 5L RO E S04

1000
18 Ml n, Medhix
800 an (VY & b, RV
) OETHB. ZhiF 2
600 BeBS TS 2 UM R
DB E T IV -
400 TW3 (7 7% HHTiE
- RETEETHVA2H

WTW5., ZOMEZHNT
5270275 5% prdd.l &
T5).

0 200 400 600 800 1000

B (PrH#) UTrolitRTcEZoND 7« K>y FEIIEE 3 1H (a3) 5% 25 H (ass)
FCHNTE2T0T T L prdd2 ZERE L. 612, BV G- HDLDM a;41/a; BEDI
(14++/5)/2=1.618--- ITIEDL Z & Z2HHEND K.

Qiy2 = Qi1 + ay, as=a; =1
(e¥ b EOWALRT, b =a;11 EBWVT, 2 ZHOM{EA
a1 = (a; & b; DEEEY)
{bi+1 = (a; & b; D)
DA TENIE, LAATORME (prdd 72 8) LHLOREL 5. 72720, DX b JTHH).

(388 4.5 (B%)| aARE M THY

1
4
/dm
0 1+x2

DM ZE KD B T 1T T I (prd.d) ZESE K. XH [0,1] %2 20 F545FEE T OK.
7o, BRI 217528 T, ftEERPELWZ L 2HED»D K.

(887 4.6 (PP8)| HAMESITBVT, &FD 5% THH LT 2. HEL, FEAT DL, 14
T 5% FORMT AEDLT B, L LA TOEED, LD 2 MR BERERD S TS
7 L (prd.6) ZESKE L. (B> b while XZ#5)
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5 2k (Python D34 4)

T LATHEATEIERNEL 05, O2DV0EDESLTWKDIFRETHS. TD LIS
A, TUVARN 2ZHWEEEWS, VA2 for XD KU HASGDLES Z
T, Tur I APEEICHEMEEINS.

51 U R b

JEAE DM % KD D T 0 T LTBRIT/ER L T2 5 (ex2.4), ZOHIETIE 5 ADFAEDKA
BROfEE 5 DOEBIZRALELADE TV, UL L, ZEDANBNLL 25 L 20 HEIXE
BHTHhHs. TIT,ex24 Z2VAN2FoTCEZELEZORUTO IO I LTHS:

********************************

578 5.1 ex5.1 i

************* I 1 H ), 21T
x = [80, 90, 100, 70, €0] : D2 b A :1. ) A b DERE MHAEIZRDK S I29TD

”””””””” A [80, 90, 100, 70, 60]

- =

x[0] + x[1] + x[2] + x[3] + x[4] 2. EO&IEFLEBE, x[0] 12i& 80

mean I
%, x[4] I21F 60 BMEATNB. (x[5] %fE
DEIT—HEIDOTER).

mean = mean / 5

print (mean)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

19 MBI 5.1 (exb.1) OfEH: VA b OMAH (FHDE)

exh.l ZEFTTHLUTDLDIZRS:

EATHER
[ 80.0 ]

CZTH, BBUH7Z T DU A D ZAERR U 723, BEBUH & BUE (52 WIBSCFHI7R E D) BRAEL
VA RNRERTZZ L EARETH B*14*15,

*13 Python 121V A MIZHEBOED L LT, Z FARHELIRINELDNRH L. ZN5DHT, HERZTF—XOHT
B EERLDTH D, RESZTIEFAHL .

U gebh, ) A OESHE x[0], x[1] HERFLT, WFHD Python DLEKTH 570, i DERDHARE > TWT
HLHEMNDTHS. TN LT, numpy TEXEIND M (ndarray)] 3R TOERMNFE UR TR TER
S50, —RT 2, YA NDAMMERZ S 72H, TS (ndarray)] TidH 4~ DBEZEOEHRMADL 225720, 15
W I RIR IS S 5. 207720, BIEEEMGEHRY T — X 2 CI@% TR (ndarray)] BHWSN5.

*15 fgtjg{%{/ﬁﬁkw: UAMIERZRZBMUZD, BREHIRLZDTEILETELD, ZOTFFAMNTIEINSDOE

AW,
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52 YR K& for XOHEEE

OB (ex5.1) 1, EFRIRICAR 725, VAN EMo7A ) v b EENIELEL 5hms,
Sk, VAR for XEMALDETHNAZ LT, LD EAAERLAES. LFOTHT S A
(ex5.2) & exb.1 L UAEHR%Z HIS A%, FIIEDEFIEIZ for XEHWTWS.

FRER
1. VDA [ ] ORBERLDOT, x[i] DK IC, BREZE
WMBEHL 28N [ ] ORICANTEELZITI CENTRETH .

558 5.2 ex5.2
x = [80, 90, 100, 70, 60] 2. i OfER for XOBRYELMEEICEN 1 IOBMT 3. Lk

7>T, for XOMYE LB LY,
sum = O |
sum = sum + x[0]; |

for i in range(0, 5):

. sum = sum + x[1];
sum = sum + x[i] +—
sum = sum + x[2];
sum = sum + x[3];
mean = sum / 5 + x[4]:

EWSEFETEIENTHhNG. i DEHN 4 DEZDUEIKRDLB
&, for XDI—T%KRTT 5.

!
!
!
!
| sum = sum
!
!
!
!

print (mean)

20 HE 5.2 (ex5.2) OfEE: U A k& for XDMELE

exb.2 ZEITT B L, exh.l LRUFERPEFONS.

HE LoTur I L exh21Z20WT,
(1) EoTuar T4 ex5.2 TEEAERDLZEFITHNE, VA MEHAVRWALREEREIE LN

B LU, %R B DSMC BBk % i LB 2 47 5 58, VA NS T — R 2417 L 7=
FDMERITHB WS\, 22T, EOTOY S AENEBFABICHENTE 2 &5 IcikE
T DEIZOWTIE, pr2.1 22, 207077 5%% exb.2.1 T 5.

(2) #E 3.2 OFE L AR EER 58 A KD B H 5. RO T T T bk FET L TR
W UIC735 2 ¢ 2 AT X

import numpy as np

x = [80, 90, 100, 70, 60]

print (np.mean(x), np.var(x))
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53 YR KME&E for X & if XOEEE

Az, if XBFERIRIZAES Hl 2 RTHA LS. IROH ex5.3 1%, M & RIERZH T 5.

578 5.3 ex5.3

x = [80, 90, 100, 70, 60]

x[0]
x [0]

Xmax
Xmin

for i in range(1, 5):

if x[i] > Xmax: <- e e ______,
. xmax = X!:j_] \: ZOBIDESIZ, VA E I DGR
if x[1] < xmin: DHTHES L AARETH S, ;

xmin = x[i] o __,

print (xmax, xmin)

21 B 5.3 (ex5.3) DS sl L For XM

exb.3 ZEFTTHLUTDLSIIHS:
FirrER
(j 100 60 j)

HE Lol ex5.3 1220,
(1) RERWEEZ L TWEHaNDE. EIhEZ L.
(2) (BeKfill)—(BME) % T#iH] LIRS, F— X OS5 IE0 BEA2RTHMARTH D (TEBE
FONE). ED 2 JNOBEEMA ET, @il HNIT 27077 LA%2FERE & (ex5.3.1
25 3).
(3) HAME & B/ MBI AA AR max () & min() ZHWTEIRT LI LN TES. $0bb5,

print (max(x), min(x))

9B TRAME, BUMEPRKRE S, ZDOZ L EHENPD XK.
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54 YR MDISERB: V—b

TS5 LEERKLTWS L, BrZIERICURD ZERBBEIZREIENEWN. ROTO TS
LMIBEBDOBWIEHIZWRE T a5 ATH 5.

B8 5.4 ex5.4

x = [80, 90, 100, 70, 60]

for i in range(0, 5):

for j in range(i+l, 5): r

| %‘ x[i] (i =0,---,4) T L, x[j] :

if x[i] < x[j]: V=it L 4) EORDBIRERNS.
tmp = x[i]
x[i] = x[j] (B)x[4] & x[j] OO ANEX. 1
x[j] = tmp .

print (i+1, x[il)

22 il 5.4 (exb.4) DfFEd: YV — b

exb 4 ZETTELUTDOLESIZh5:

o~ FATHIR ~
1 100
2 90
3 80
4 70
5 60
- J

(1) EOFl ex5.4 1IZ2WT, i Z DT 0T Z LT — MR TELD0, EX K.
(2) x[1] & x[j] DD ANEZ % 1 T CRHRABTERVWAEXL (B2 b H{ITE #7). ex5.4.1
95,
(3) Python OFAAAREE len ZH VDLV A MDES (BEH) 22 ehTE5. flx
1, ex5.4 @ 2 f7HIZ
N = len(x)

EVWSREAND L, NIZIFXVARDES (exbd DHE 5) AT NE. ThEHWT,
VANDEINVEDL->THEETZTHT I LAICHEE L. exb.4.1 2T 5.
(4) Python DRlAAABE sorted ZRHL TA LS. T720bbH, IROXNZEFETLTHL:

print(sorted(x, reverse=True))

SOOI, MDESIZUGHRBED &S WERIZ 5 P HERE &,
print (sorted(x))
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55 YR MDISAA: EBST

INET, T ZOFEHERPHHEHE L TEL (TOSDRZHEHBLITY). HEEIEIT—X&
DA TS 272018 L TVWBH, F— X OLEGa 2121, EROHER L A NT T L%
WBIZENEELW. 22T, VAMEHOWTERDAERO LS. ROTOT I LDT—X (x)
&, ET ANV T 4 AD 2019 SEDRRTH D (£ 42 hé)*1E.

f5IZE 5.5 ex5.5

= [3,1,0,1,1,1,2,1,1,1,
0,3,0,1,0,0,1,2,2,1,
1,1,3,1,5,0,0,1,6,2,
1,1,1,2,1,2,3,2,7,0, TR
2,3]

N = len(x)

s}
|

*******************************

*******************************

| (B) @M OEBERAT 272HDY AL |
5 = [195050,0:0:0,0,0 ' h BANC 0 IcLTBL. |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

for i in range(0, N): ST CCIICCCIICCCICICCICIICIIII
n[x[il] = Blx[i]] + 1 ~—— (C)% i RADEM x[L] ICHIET 55 |
' h[x[il] % 1 B9%3. 1

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

for i in range(0, 8):

23 Gl 5.5 (ex5.5) Ot BN

ex5.5 EEFTTHEUTDI SIS

~ FATRER ~N
0m: 8o
1/:: 18
2m/=: 8o
3m: 5[O
4/ 0[O
5m: 1[0
6m=: 1[0
7m: 1[0
\ J

*16 = pF— X FA—L~_R—Y http://mygch.g2.xrea.com/CMATH/python.html 7°5 I¥— - R—ZANTE 3,
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W8 ROMIZEA LK.
(1) ex5.5 ITRD 4 FFEEMUTE AN T LR FRIEE (ex5.5.1):

TRTZLIEBINY BE9

cv = [0,1,2,3,4,5,6,7]

import matplotlib.pyplot as plt
import seaborn as sns; sns.set()
plt.bar(cv, h, width = 0.5)

ZZT, B var DL NNT A - XOERIZIXDEY TH 5:
@ cv (class value: BE#hfl) IZREEEEEDMED Y A b (IOLHATE L)
@ h IZHEEREOME (HBOEE) OV A (hoEBLTE L)
® width iFt 2} 7T LD (width 13/835 XA — X O&H 2R L TWBDT, Hl
DAHFNIER D Z LI TER. 0.5 FRNTA—XDIETH Y, 25 5IFFHET 2)
(2) F=2& (x) 25, EEH A b 5 IV a— X TRD, LAN ST LN I ENTES LB
MThsd. £D&S%EHE hist Z2flioTAHLD

f5l78 5.5.2 ex5.5.2

x = [3,1,0,1,1,1,2,1,1,1,
0,3,0,1,0,0,1,2,2,1,
1,1,3,1,5,0,0,1,6,2,
1,1,1,2,1,2,3,2,7,0,
2,3]

import matplotlib.pyplot as plt
import seaborn as sns; sns.set()
plt.hist(x, bins=8, range=(-0.5,7.5), rwidth=0.5)

ZZT, B hist DNT A —=RIZIZRDBERD D 5
@O bins FHEBOMEEB (Z Z T, 0 0 S 7 HETRDT 8 DOBEBEAHINIZE )
@ rangle TSR D FIME & B K AH
@ rwidth IZb A b 27T LDEFEDIE
INOENTA—ZDIEFIFANIZFGETH 5.
(3) BI#K hist IZIFREDMELH S (R OMEIC DOV TORMIZ 6 =2 2). ZORDEIF EES
] DAL TEROURDERE] OV A NTHL. LOFIOGE,
[8., 18., 8., 5., 0., 1., 1.]
[-0.5, 0.5, 1.5, 2.5, 3.5, 4.5, 5.5, 6.5, 7.5]
D2ODYANEHBEIENTES. BKRMIZIE,

r = plt.hist(x,...e)

DEIICTBZET, ZHr IZIEED 2 D20V XA MBRAING. ZOZ%2FHALT, M
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757 % FELTHLS.

f5lZ& 5.5.3 ex5.5.3

x = [3,1,0,1,1,1,2,1,1,1,
0,3,0,1,0,0,1,2,2,1,
1,1,3,1,5,0,0,1,6,2,
1,1,1,2,1,2,3,2,7,0,
2,3]

import matplotlib.pyplot as plt

import seaborn as sns; sns.set()

r = plt.hist(x, bins=8, range=(-0.5,7.5))
plt.close()

I, S ([0, V6, IR0, UGB WAL GE0 UG D]
plt.pie(r[0], labels=1)
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5.6 HEBME

(8% 5.1 (BA)| 572200 n kg~ b

€T = (1’1,$2,"‘ >$n)
Yy = (yl:y?f" 7yn)

NEZoNLE Zho DN

sz’yi =Z1y1 t Tay2 + o+ Tnyn

1=1
DEZEENTE T T L (prod) ZEKEL (n =62 UL ED). niRiERZ MLy, y; (i
L,---,n) %, VAN x[i], y[i] (i=1,2,...,n) ZHWVWTRT LRV, 572202 MLOEILH
LUTHELU TR,

HE (EX) 372203 T by
x = (r1,T2,3)
Y= (Y1,92,¥3)
NEZoNZLE TnoDHH
T X Yy = (T2ys — T3Y2, T3Y1 — T1Y3, T1Y2 — T2Y1)

T 70 s 5 A (prbll) ZEKE L (AR MLV TH D Z LITHER).
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(3388 5.2 (P 0HE)| 6 ADFEOBFOMM X & HEOHR Y H

2 |A|B|C|DJ|E]|F

(X) | 80| 70 | 60 | 90 | 70 | 50

#EE (Y) || 90 | 80 | 70 | 80 | 60 | 80

THhol &, B L REDFBDOMHBRE R,y 25158527107 J 4 (prb.2) et &.

BV X OFEN#E X & S2,Y OTFHERHREY & S LR, 512, X & Y 0K
Z Sy &RT. DIREHEDTREIUTOATERI NS:

§2=X2 - (X)?
52 = V2 _ (V)

DL &, MHEREIX

THZ26N5. FHESBIZBICEHELTVWA0T (pr2.1 231), &1 XY FETEIER V.
TH, SHED TBEEOR) x (SEHOR)] OFHIETH:

v _ xl9 x y[0] + 6 + x[5] x y[8]

FRER | MHBIEREE X & Y OHBDRE 2K L, £ DEA

o 1TEWVE ZIHFHBEDTR (BUEDEDR VWO I, HFEOSHREW)
o 0TV E ZIIHHBENT (BUEFE D R & HEED RO MIZBEA W),
o —1ITIEWE EiE, KHBEPEY (BFEO AR VAL, EFEDRPEN).

CEREXIND. DX, HBEREIE 2 2D RS DEENZ R WAL HWS NS,
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HE1(EX) 177V 2HCTHBEBREEZEEL, 517 —2%2 77 712LTALD (ZD
£S5 BMEBAMEER). WO 7075 L%FTLTHL (pr5.2.1 £T3).

FReE 5.2.1 pr5.2.1
x = [80, 70, 60, 90, 70, 50]
y = [90, 80, 70, 80, 60, 80]

# HEERBOE
import numpy as np

print (f’{np.corrcoef (x,y)}’)

# BB DORE
import matplotlib.pyplot as plt
import seaborn as sns; sns.set()

plt.plot(x, y, ’07)

22T, plt.plot(...) M25 7 &EHT A THS. 1 DHE 2 DHOZHIE, ThZh o
FERE Y o FERED ) A R TH Y, 2o WHBOY Y RLEHANT IO Y T3 L 2ERLTVAS.

IC, 2o/ TI LhxHNT

(1) ED &S %7 —XDGEIT, HEREA 1127225 D
(2) D &S %T —2DGE T, HBEREA -1 12220

B, F— R OBERERE LR S Z L THAL,

B 2 (BAK) MOTHBERLTALS. ROTOS 5 LEFFLTAE (pr5.2.2 £ 3).

% 5.2.2 pr5.2.2
x = [80, 70, 60, 90, 70, 50]
y = [90, 80, 70, 80, 60, 80]

# FEO TR OEE

import matplotlib.pyplot as plt

import seaborn as sns; sns.set()

1 = [’Math’, ’English’]

plt.boxplot([x, y], labels=1l, whis=(0, 100))

Z 2T, plt.boxplot(...) DT ZHE T LB THS. I T, B boxplot DL
ENRTA—RDERIFIROMEY TH 5:



5 YA (Python D% 4)42

@ [x, y] HOUTHDOILIZARETF—ZDY AN (x,y BYANRDT, YAIDY Z NI
o TWVWD)

@ label I, BREMED 5 <)L (Z84) 2%V A b

® whis & whisker (1) OBET, FHOTHD O] 2fi<MEEZBELTWS. (0,
100) 1% 0% & 100% DALED T — 2, Thbbi/MiL RKEEZRDLTWS. filx
X, ZhE (10, 90) £ 95L& 10% & 90% DALED T — XMEDFHIZ TOF] Airn
%. 0%~10% & 90%~100% DOHPFHIZASTF— RNz LTTrY hI s,

(387 5.3 (PPH)| KDL 5% 10 HOF— RITH LT, il 23542 7025 L% fFE &

7005 LDRADES

[9, 1, 10, 6, 3, 2, 1, 9, 7, 4]
len(x) # T—4 OELK

len(x) EWVWHBEKZAWS L, VA NDEEZEHIR D25, EOFIOHEIX 10 L WHEIESNS.
HREE T — R Z2NSVIEIZHEARZE &, B &5 EhiRi BT A2HMEDZ L THh D, BEM
N DEHOEE L
(N BEEDLE) ap<a; <---<an-1 <---<any_a<an_i
\i./
g
&UZ).Ci, N=5 O)i%/ﬁ\, ap, a1,02,0a3, 04 TdH D, a9 i)sqjy%'flﬁff)é
FREH N PEBOGEICIE, B & D EhiufEd 2 BUH A

< - <any—2<an-—1

(N ﬁ‘{%ﬁ@i%é) ao S a1 S tee S a

[z

1=a

w‘z

(N =4 t—d—é t, ap, ai,az,as f:ﬁ‘, ay £S} as %ﬁj%f&itib\) %:"C“, 1@%%@#@%@“5&@ 2
BT

Gty

e
EHREL TS, TR I LET—ROEBEEZTCEIMET DL 5I/EKTHZ L (B b N/2
WWEBERDVAMDOKRIENR [ -] ICANDETT —DFETSH. N//2 & T2 BEEL D).

iR 5.4 (8) DT =RIZDOWT, H 1 B L 3 WA ERD 5 7075 L&Y

8 TS5 AT RO EEATEMET 5 £ 5 CERT B2 (kv b 4B IC5E
BITB).

17 yhis = 2.0 DL IZHYEZ LTWT B &,
(%8 1 M) — whis x (WWAAEGEHIPE)  ~ (38 3 WOAIE) + whis x (KU AZECHIEH)

DOABIZOFDHEH» NS, whis Z2IEELRWVEAI whis = 1.5 LU THiPNE. 5RAIZINVEOTHD T4
DEH (by Tukey) ZZ5ThH 5.

1 AN DERIFERD 2D, T TIRHEBBEOERIIMKD. T2bb, F— X &l % BICATE D & #8250
TS (T — ZBDMBBO L 1%, FREZBROVTHIE - BP0 5). BB o Oz 1 W, %
ERY DO fEE 3 U EHT 5.
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6 REE (Python D3 5)
IROEMEZERD B T T LE2EKTHELED:
Y l4z
| s

ZOMDERZ 4.5 HiOHETHR T 5 L ARARDEMAPRD LS ITRLL>TLES:
B AXOMEZEY 559

sum = sum + ((1+x) / (1+x**2)**x2 + (1+x+h) / (1+(x+h)**2)*x2)/2 * h

INT, EOLSBBEBOFD 2O, ~RUTHPS AW (AHEEREN). 20 k5 RGEIZ,
BEEZRWS 003, FEMELPTVWI O ILIZTEIENTE L,

6.1 B|ODEE (8)

Bz HWT LOBD 2257007 LEFRTELRDEDITRS:

return ( (1+x) / (1 + x*x2)**2 ) ZIZT, o EPEHAAR—ZFERLTNS.

1&”% 6.1 ex6.1
# WHT BEBAERA ' (A) BosE oAl ;
def f(x): def BES (Z50): !
e JUFR N |
RO ML

VR IR O AENE # XA L T
# MOHE [a,b] B N ZEA i WBD, FEHOEE (12T b LIHE
a, b, N =0, 1, 100 | NB) DAEMETHS LI,

# UTIREETFE
h=(md-2a /N

return(...) @ (...) OIWHDMHEH |
RO aB. COffiE RO

LEYS.
X =a
sum = 0 ' (Bt &
. . !
for i in range (0, N): i L4
1 (1 +a2)?

sum = sum + (f(x) + f(x+h))/2 * h +—

x=x+h |

| 1+z+h

| {1+ (z+h)%}?
| OB S DS,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

24 HiIRE 6.1 (ex6.1) DOfEF: Python OREEE W 7=F 5 DFHAL.

print(’ #{E=", sum)

19 = DHEIDBIE £(x) FEFE OB EELL TWB DT, BRI L R T V. ZhUBEOFETAHA LT >Rl T
W<,
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ex6.1 ZFEFTTEHLUTDLDITR5:

KATHER
[ TEE= 0.8926844981987139 ]

6.2 THOE (8)

ex6.1 TIHEE £(x) O x FEBEBDOEKFZ 7208, VA MR EBICHE Z L EARETH D (BF
XS AR TH ). TO XS5 BHlE LT, VIMEOHERT 2 T T L% BEEE R TE
DELTALD.

78 6.2 ex6.2
def £ mean(lst, N): (A) 2M1st B AN THB. £k, N BHEOLEKTHS |
i . e | (1st OBEEHEET). 20X S ICERITEROEREINS |
FHEDEE L?,‘Ej{i\?%?’;,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,J
sum = O el

0 (B) VAN 1st IS T 2B D Y% FHE. for |
L XD 52 HDOTOTTALE L TH DI LITERE.
sum = sum + 1lst[i] ‘“---------------- e

for i in range(0, N):

******************************************

' (D) len(x) WU AL x OEEEE GRS (ZOHOBE
print (f_mean(x, len(x))) <— 5).

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

x = [80, 90, 100, 70, 60]

25 B 6.2 (ex6.2) Dffan: BIEZE HI W72 EIED .

ex6.2 ZEFTTEHLUTFTDLDITRD:

KATHER
[ 80.0 )
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6.3 TIHEDMDEE (§)

INFTOHITIE, return XCHEBPRT Z DA TELHEIX 1 D7Z T TH-72. LU, BE
ZE o TREBOBEEZRELZWEARHE. ZOLSITHEHBOREVlE2E> T s 5 A2 EKL
THALD (BUAZIE, ZEBORY MUVEBBE WS Z e TE D).

5I%E 6.3 ex6.3

def f_describe(lst, N):
"""ﬁi’ﬂ{lﬁtﬁﬁ&@%‘l’%"""
m, v=0,0 oo ----o,

for i in range(0, N): ——— s

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

m=m+ 1st[i]
v =v + lst[il*1st[i]
m=m/N
v=v /N —m*m = oo N

return(m, v)

x = [80, 90, 100, 70, 60] (oo :
| gy ibe(.. TOHT L, VAN

print (f_describe(x, len(x)))<—— @Egﬁf defcrlz),:() ) EFUHT L, AR
x OFEIEE FER SN 5. \

!
L e o o o e o o e e e e e e e e e e e - J

26 HRE 6.3 (ex6.3) DffEER: BIEZ FIW 72 FIIME & DO,

ex6.3 ZEFTTEHEUTOLI TR S:

EATHER
(j (80.0, 200.0) jj
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6.4 MEARKDEHE (§)

&I, B 5.2 CRAEUMHBEREBO Tu s I La 6 5 —EIEKRL & 5. HEREDERIZIE,
EME L DR KD D EN D D DT, AIHI TR L 2B B £ _describe() ZHMHT 2 HENDH
2. 55 1 ZOBMBERLZELOEFMAELDOT (A — - R=ZANTEZEFED, 0TI L0
B 7205 [E %D T), f describe() % cmath.py EWD 7 7 A IWIZEAR LT, 2D7 7 1)
% import $§5KDI1ICL K D.

9%, cmath.py 247 >u—RNLTHL:

cmath.py @47 >O—R

lwget http://mygch.g2.xrea.com/cmath.py

ZDEERDE I BRFBRAPMBONNE, EFEIZZT7A—RTETWS.

o~ FATHER ~
--2020-07-28 08:16:02-- http://mygch.g2.xrea.com/cmath.py
Resolving mygch.g2.xrea.com ... 150.95.8.244
Connecting to mygch.g2.xrea.com |150.95.8.244]:80... connected.
HTTP request sent, awaiting respomnse... 200 OK
Length: 740
Saving to: ‘cmath.py’
cmath.py 100% L >] 740 --.-KB/s in Os
2020-07-28 08:16:03 (93.1 MB/s) - ‘cmath.py’
saved [740/740]
J

INTTUT T LDHE2T 4LV MY (7HAVXDI L) T cmath.py BA-> TWBHIRAEIZA 572
DT, 78275 LANT import T NIX, £ describe() ZHWB Z LN TE%. HEDOT0 T T A
WFIRD K S127%55%.
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f5I%E 6.4 ex6.4

import numpy as np | . B f_describe() %{iﬂﬂ@'%t&b |

import cmath as cm - y 12, cmath.py &A1 AR —b. |

def f_cv_cc (1stl, 1lst2, N):
nn B EBBERBOEE""Y 00000 b oo -

cm.f_describe(lstl, N)
cm.f_describe(1st2, N)

ml, vi

m2, v2

vi2 = 0
for i in range(0, N):

vi2 = v12 + 1st1[i] * 1st2[il

vi2 = vi2 / N - ml * m2

ri2 = v12 / np.sqrt (v1 *xv2)

return (vi2, ri2) (O e MRBE R D T 5 (W
: éﬁ(f cvecc() IFZ 2 E0). |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

x = [80, 70, 60, 90, 70, 50]
y (%0, 80, 70, 80, 60, 801
vxy, rxy = f_cv_cc(x, y, len(x)) ~—m (D) B% £_cv.ccO) & MHWTHBHRE Y |

print (£’ HEBERE: {rxy:5.3£f}’) L,”Iéj\,ﬁg?j%é,,,,,,,,,,,,,,,,,,,J

27 (IR 6.4 (ex6.4) DREHE: BIECE I - HIIRE DR

ex6.4 ZEFTTEHEUTDOISIH5:

FITHER
[ HERERE:0.274
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WE  5E cmath.py (21F, B fcveecc) BAENTVWEH DT, ex6.4 T f_cvcc() DBHE

EDVHELS T TR I LAREFICH (20, BEEEZHIRT 2 DM 1 KEZTEBET B
H5). FEIZA LU TAL (ex6.4.1 T 5).
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7 027499 2ZAM (Python D% 6)

COFEERETIEH T T 74y 7 A EZBLTHEBD T T 708G T — 2 2 RRT 2 flE%EF
Z*20 0 Z Z Tl matplotlib ¥ WS €Y 2 — )L &[T 5*2,
UFR®D 2 DDGEIZ2) T %:

(1) BT — 2 DEF (LA 25 APHATEE ¥)
(2) B2 5 7 Dk

(1) D BUEF — 2% 275 71253 [ERFBIINETICHALTE L. L0 EERBET — 2D
RIS 77 TRAT 5. ZITH, (2) OBBORFREETATHE S,

7.1 VX MDFA
FTW, y=sine DTTT7EPVTAHALD.

BIE 7.1 exT7.1

numpy (%c 51 0 Rl 0 72 ),
matplotlib (77 7HiHD7z8),
seaborn(# %227 7 7/EK D7z |

D) DHREY 2 —LEHAAAT |

import numpy as np 1

|

|

import matplotlib.pyplot as plt 1
|

import seaborn as sns; sns.set() l
|

W35, I
L e o o o o e e e e e e e e - J
r-r-r—-———=>="=-=="==-"=-"=-"=-"=-"=-"=-"=-"=-=-= 1
n = 101 J‘y:sinx EDR (z,y) %2
x = [0] *n | 100 ffffio T/ T 7 ERREHE

' 5. VAN x &y Tl KO for |
= [0] * I ’ I
y=[0l*n | XTERAT S |

for i in range(0, n):

*************************

' (C) x[4] DI 0 5 21 T |
| DX 100 %45 2 L (D |

x[i]l =1 * 2 * np.pi / 100 T 0.01 AT TVA) !
y[il = np.sin(x[i) 7T TToTToTToTmoTmTmomoo
(D) - RS TRRT S

plt.plot(x, y, ’-?) < 2 EBERLTVS. !

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

B4 28 MBI 7.1 (ex7.1) OffEdi: V) A b &M L 72 BIBDFIR.

ZOTUT T LEFETT BT 01E numpy EFHAD IZBERND, O T0 ST LTHAT
21 ANTEW, 20T SHROMHi%E SR,

*20 HER R S A (EEHE2 A8 PENEHER, 71 7 —BHEZE 2. THTH N ORFHKNR
AP EBNEND A, EREOBRE (BRI - AR - BALEER) PRI OBRE (517 —BR) 7Y
THELTFIW.

*21 matplotlib DFWHIZIFAREL AT T 2D H Y, THDPEILOFEFEIZZR>TWS. 1 DK EOMS % I
T HET, $5 1 21347V 7 bVEAMDFETH 5. WIHIZEBRIZOD» DBV, @Ml S 71zkbe%
PRV, BEE, EROXENARD XS REHRRZERT 255/ TH D0, FI0ERIT TER»., R
TlX, 3L 7 7DBEIOABEENHT .
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ex7.1 ZEITTELRDEI BT T INRFOND:

0.00 29 MW a, HEdhi
—0.25 y =sinx 2R,
—0.50
—0.75

-1.00

ex7.1 DT,

ex7.import

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

import seaborn as sns; sns.set()

DEBIIE, TDBEORTOTAT T LB LU TWED, EiX 1 EEFTHEZTNUBRITERKT
5 (2L, /— M7y 72 ESETEIL, &ZAIC import T2AXENH ). LoTur I A
(ex7.import) ZHIBIER L THE, /= b7 v 72V SITHRANCETTE LT, Z
DEDQTOTITLNSID JITE2EMLUTERITIRTH S,
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7.2 numpy BE5 (ndarray) OFIFA

Bz 1 DRRTEEZT2012, VAMZHWEROHIZALKIFETHEL. 22T,
numpy OFLF (ndarray EIEEN S, BUF, BIZEFIE R Z L12T5) W HEEZHNT 5.
FFNEY A b ERU &S00, BlEOES (o) 2RKLTWD 22 DIFOHITIE, BHl x (i

[0, 0.01 % 27, 0.02 % 27, -+ -, 0.99 % 27, 27]

EWVS 101 DR SR BEFZERL TWDS. ZHIZHL, np.sin(x) &, B¥] x OFEHR%
sin TEMU7fHEDOEHZR L TWD. T4bb,

[sin(0), sin(0.01 % 27), sin(0.02 % 27), - - - , sin(0.99 * 27), sin(27)]

LW S Rids & IR L TV 5 %23,
T ZOEH %2 HWT, sing IZMA T, cosz & cos?x, sinzcosz DF T 7HEREFTTHALS.

BIE 7.2 ex7.2

***********************

np.linspace (a, b, n) :
T o BROEORI % AR L |
TV5. 5IBOEKIZ a i34
i, b IR, n IE R DTS
%. n=101 O%#H, XM b-a & !
100 9795, 22T, 05 |
5 2r FTOEE 101 DS % |

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

import seaborn as sns; sns.set()

X = np.linspace(0, 2*np.pi, 101)

plt.plot(x, np.sin(x), ’-?)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

***********************

plt.plot % XIS |
3L, R OBEBAELTHIE

plt.plot(x, np.cos(x), ’:’) |
) “ TE3.°... OHNELERS

plt.plot(x, np.cos(x)**2, ’--7)
plt.plot(x, np.sin(x)*np.cos(x), ’-

L TROMBEHEZZZ SNS. |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

30 HlE 7.2 (ex7.2) OFEF: numpy Z{HH U 72D KR,

22 155 A, BUEUHD T — & (XFH] - BihfERE) 2HMLZY 2 MRESIEH B, 2OFF A NTREDR.

*23 sin BEBIZRZ ML & ZRALT, BIORZ ML sin(x) 285 &5 %A A—V7EH, BHOBATRIOL SR
RilEd D 2702 IZER. numpy ONRY MVEBEIEAREMER 2D, 2O &5 REMOKFE L OREELEN LD S
=&, BEOMENR LS GE, RetRRILEBSBNLEHZLES. 0T, TOTFAMTE (PLE2HET)
numpy DHELF DK IIEIE O DG D AITHIR U 7-.
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ex7T2 ZEITTHLIRDEDI BT I TINEONS:

1.00
0.75
0.50
0.25 31 B o, M y
0.00 ZRT. L EITEE -
-0.25 LK - MENL TWB 2T,
—050 HUEELTWS (LYRT
).
—0.75
-1.00

RE

1. [—2m, 2] O#HiBHT,

y =sinz
3
= r— —
Y 6
x> ad
YT T

DIT7%EBRTERREEL (pr7.2.1 £ §5). 72720, y BIEOHIFAZ [—2,2] IZHIRL X 5.
ZFDEOIT, XD 17270750 R L THEL 2k
plt.ylim(-2,2)

2. JERE & 3R, Tu s I LD 2 O0HE 3 DHOANRED LS5 IBo5N/z00n

5 —
X.

P

-
%
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7.3 BENEHRT

B ZRFIR & 13,

{:1: = cos(t)

y = sin(t)

D&, B x &y OBFRE, t REROEREEN UTERTRRLAETH S, I, t 214
£ET25L 22+ 2 =1 WVWIHE, $AabbMHERLTWE I D005, JIIXMHEZHZH, 1
NEBRRVD UERIC 22 &, BB E A A—VT 5 I L DBREIC R 5.

9, MEBEMOBNERIRD» S, TOMMEERRIETALD.

B8 7.3 ex7.3

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

. 3 !
import seaborn as sns; sns.set() ! plt.axis(’equal’) T, z

plt.
plt.
plt.

plt

plt.
plt.

plot(ap.cos(t), 2*np.sin(t), ’:’)

B, BLUPREZ S A TWS. !

!
!
Lo - - - =

i, oy WO R — LA —BX
®TW3. %7z, plt.xlabel, |

axis(’equal’) « plt.xlabel T x i, y Wi, = 1
xlabel (°x’) | ThoZBHESATRS.
ylabelCy>>
| (B) t ORI E 0 25 21 % |
I - PN \ I
np.linspace(0, 2#*np.pi, 201) 4#: ;a;lﬁgj;bfb .t DRI 3
.plot(np.cos(t), np.sin(t), ’-’) "~~~ T TTT oo
plot(2#np.cos(t), np.sin(t), ’-=’) r- -~~~ ""-"""""""""""""- !
| (C) BAZBERO o B y JE |

32 IR 7.3 (ex7.3) DMEBH: SRERIIRER.

ex7.3 ZEITTDLRDEI BRI TIRFOND:

2.0

15

10

0.5

= 0.0

—0.5

-1.0

-15

20

33 MEEHIE o, M y
2RYT. MM
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BB UTOMCER .

(1) BIETRRLEMIEER 1 ONE -7, ThEER 2 OMIZT 510, Y0 L5 ICEETH

XRWD?
(2) MOBENEBERMERT MR % KR L (ex7.3.1):

{:r = cosh(t)
y = sinh(¢)

Z Dl IR AR & I, BBOE IR

T —y2:1

&72%. cosh & sinh &, MEFRBIE & FEIEH, LI FCTEHZI N D:

t oy ot
cosh(t) = ¢ +26

t_ ot
sinh(t) = c 26

cosh & sinh (¥ np.cosh(...), np.sinh(...) & T B LEHTE 3.
(3) IRDEENEHFRHBR T MIFRZ RRE L (ex7.3.2):
x = 2cos(t) — cos(2t)
y = 2sin(t) — sin(2t)

I, A—F A AR (DY) LN AR TS B,
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7.4 E5E1EE

RIZ f(z,y) THEZOND K57 T (2 Z28B%)) 2,3 %c7vy hLTALS. ZIZ Tk
il LT

f(x,y) = cos(z) sin(y) + sin(zy)
WS ERRLTHAD (D UMD T, Python O ZHWCT TS I L%/ERLT).

7 7.4 ex7.4

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
import seaborn as sns; sns.set()
:r 2 LB f(z,y) DEERDE |
def f(x, y): . WOT, [Python OE% & LTEH
a = np.cos(x)*np.sin(y) P L7

b = np.sin(x*y)

return (a + ) o _______,

B X Y B,y WO (T
B ) ' 50 ff) ZAERNL 2SI TH B, BEIS
L= mp-limspace (T, 6 B0 ! meshgrid ZMH\WT, BH X, Y 25, 2y |

Y = np.linspace(0, 5, 50) SEIT B AL 50 x 50 = 2500 i % £k L

_____________________________

—————————————————————————————

contourf THEEHEEZH TS (F
EARDBIZEEZMITTWS). 15 3

I

. I
plt.axis(’equal’) !
MOARETHS. colorbar T, 35 |
I

I

I

I

plt.contourf(x, y, f(x,y), 15)

plt.colorbar() DEMWMIZHDEHN T —N—%FKREIET

_____________________________

34 I 7.4 (ox7.4) DD SR,

ex7T A ZETTHLRDEI BT I TINEONDS:

5 -20
-15

4
-10

3 - 03 35 Bl o, M g
- 0.0 =RY. FErf»rN,

JENTW5.

--1.0

1
--15

D - 20
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w3
1. contourf % contour IZZHT B & &S5,
2.

ROMHE (HEOREN + OBAE — DEA%ETNTH) BRLTHE

fla,y) =2 +y?

I OIS 77 2056 TV , <1 720561 DRl & FiEdns.
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7.5 3RywmEFxa BIEZOV b
Al & Rk
f(@,y) = cos(x) sin(y) + sin(zy)

WS 2 BRI OWTE RS, 2T, IhvE 3IRTEMNICEOMEEZ R RLTALD.
3L Tuy NG, ATV NERMORIEEAVWSIBRED L. ATV T MEROGIEIXE
o gl 2 GO EMER XA ERT A2BICHERTHS (ZIZVWAIOTFFANOREATIE, +7
VIV IRA VARV RAZDWTDIEMIZHERIIBER L, BEPEDO LS BeaE2 L TWADH
ZIEREZHM T 2720 CHATH S, kD 2 NIFBERO R ESHI Nz V).

5 7.5 ex7.5

3WLTEY h TR, ATV !
7 FEAOFREEHWTERRT 5.
ZIZT, fig & ax BT VARV A
(25 24TV x2 FDEKY) &
EN 5. fig & (BAHITE-T
TR D) AR X B 5 4T
DIEW%EE A, ax (L H— O EEFET)
(FEAESE T R PEARZER] & & o 72 A DY
BAHORTV) L ENIEDbBLT
DI (DT L% EHEED 72 &)
2E.

plt.figure() & plt.axes()
WS 2 DD TINS DA
VARV ARERLTNS.

RED 3 1TOBDITIHIZ ax.
MONVWTWBW, T EER ax
T2 THDEI L EHRL

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
import seaborn as sns; sns.set()

from mpl_toolkits import mplot3d

def f(x, y):

b = np.sin(x*y)

return (a + b)

X = np.linspace(0, 6, 50)
Y

a = np.cos(x)*np.sin(y) i
np.linspace(0, 5, 50) |

X, y = np.meshgrid(X, Y)

**************************

view_ init (I, AHA) X

fig = plt.figure() BNDOMNEZEELTWS. if

| |
| |
ax = plt.axes(projection=’3d") s Wi T A, H A oy |
ax.set_xlabel(’x’) i SEEANDHD x i DT AT i
aX-VieW_init(6o, 30) E:Z?:é:.::::::::::::::::::::j‘
ax.plot_surface(x,y,f(x,y),cmap="viridis’) i PlOt—Surface() WA % &R i
| |

T 5. cmap X AIERE.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

36 B 7.5 (ex7.5) DB 3 YGET T b



7T U974 v T AANM

ex7.5 ZFETTHLRDELI LT T 7DFELND

(Python @ 3(% 6)

S \\
LY ‘.v‘@‘*
; ey \
v '7."

L i
p— &
o
—L- £

37 KEM X xy FEH
u weahlx 2 o 2R
1] 1 AN ) 3
2

RE

HE & R, ROBNE 2 (FLO/SH + DBAEL — ODBEEE2ETNTH) BRLULTAL
flzy) =2 +y
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7.6 3 RTRT: BENEBRT

3IRTDGATEENERERREZHA VDI N TES. ENAERFREZHAVS &, &b ZRk2aih
HEPADIEE2HRTAS. 2IZTIE, b= 2IEh2iiEZVTHALS. b—F ZRFLT

DATEREINS:

x = (R4 rcosv)cosu,

y = (R+rcosv)sinu,

z =rsinv

ZIZT,u s vDENERTHS (REr DEKIZOVWTIE, TNENu=0Dt &L v=7/2D

XL, EOXRED &S 2UIWH - BEFEHZRL TWENEZEZTAK).

N—32%FRT BSOS T L% Python TIEKLTHLS.

f5lZE 7.6

ex7.6

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
import seaborn as sns; sns.set()

from mpl_toolkits import mplot3d

A7V FEADETIE,
TR B R B2 DR E DS B R
5.

N FE T, plt.xlim(...),
plt.xlabel(...) ZR&EZMHAWVWT

Wiz, To EEEOEIL (..) 128
u = np.linspace(0, 2*np.pi, 50) L1, Tz BEEOI~NViE (..) &
HFr| . avra—xiziER
v = np.linspace(0, 2+*np.pi, 50) e, 3rea femz

u, v = np.meshgrid(u, v)

fig = plt.figure()
ax = plt.axes(projection=’3d’)
ax.view_init (50, 30)

ax.set_zlim(-5,5)

ax.set_xlabel(’x’)

ax.set_ylabel(’y’)

r, R=2, 9

X

r * np.sin(v)

(R + r * np.cos(v)) * np.cos(u)

(R + r * np.cos(v)) * np.sin(u)

38 [l 7.6 (exT.6) DR

TEOBRAA—TUTHB.

ZRUIKL, ATV 27 NEAT
&, o BEEEO#FIX (..)), To
BED T~V (L)) LW EIT, ax
LS EEREE (Tebb, ATV
7 M) ITHEEEMNGE LTV A A—
VTHB.

(ffi/: %X Python OZEKP I A
MR ETAT VI v 2DT
HEM, TOFFANTIE AT
Vo LI 2TEBEETR
BFIEHRLTER. T3y
TOMOLEIZIEA A= LIz W
EEZT-PSTHD. BkDH B AN
FBRO W E BRI N

77777777777777777777777777

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

it 3 IRTTHEN R R.



T 7574wy AAM (Python @D 3% 6)60

ex7.6 ZEITTDLRDEI BT T INRFOND:

X139 HElhILIALTEIEL N,
HEH X 1 D H ORI
. : r/N & &K$. GRATEEK

42 1 IR BITHEN, 1/6 =
0o p 0.1666.. ISETVTWL X
-2, ===S ~ -10 SIZRA ML BRVH, 4
=L - -5 LAt DIz,
0 . - o0,
0 . o~ 3
Y HI— 10

BE moMIizEZ L.

(1) R®r D2 ZZTERIETAHAL.
(2) ex7.6 DHFD

u = np.linspace(0, 2*np.pi, 50)

u = np.linspace(0, 1.6*np.pi, 50)

ELTAL ¥, TO XS LHERPEFSNOHHE L.
(3) ko z (FLADFFEN + DGEGEE — DEAZZTNETN) ZRLUTAL.

fla,y) =2 £y’

NS OIS T I 2086 TRYITE 1, <1 F 205613 DY) & IfiEns.



61

7.7 RBREE

[E%EE 7.1 (EZF)} y = sin(z) + sin(3x) /3 + sin(5x) /5 %277 7€ & (pr.7.1 £ § %),

[BRRE 7.2 (P0H) | KOMBDS T T2 RRE L (T2 £ T 5).

yzg%gm@j+nm

~10 10
2j + 1 (10 <z <10)

(e b: pr7.1 2BET2DO0E. pr7.1 Tk 3 20 sin FBOR LR > 72845 % for L& L
THEHETX OK)

HE (8 oM I 7ERREL (pr7.2.1 £ T5).

100 2

ysz(l—j§ﬂ2> (—4m <z < 4r)
j=1

ZIC, iH o0 BPURERDLTVS: [[[_ aj =a1 X az X -+ X ay.

(B b: By =y(x) &, BO 100 ZMRARIZT 2L, y=sin(z) IZPUERLT S)

B () ROMKDY 5 7% EREE (pr7.2.2 £ 3).

yzzxf (0<z<4)

=

(B8 7.3 (BA)| RO X557 5 7% IMNT 57025 LelflE & (pr.7.3).

20

10

40 BN EBEREN

= Wi EFR U, a0
-0 DIFES T TE
a0 5712255 )7
=30

=40 =20 o 20 40

24 R S SR LB, $ab b, f(z) = sin(x) + sin(3x)/3 + sin(52) /5 + sin(7z) /7T + -+ FED LS 7%
BIBUTIEN K725 527 2D & 57, sin ® cos & ffio 7ZBHHIZ 7 — U THERH & 01dn, (Gl >nwTo
AMEZ DT — T — B & EW) REGREETHLREMTES. 2078, INHHEE? D TRV, OB S-.
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% 11 4
HEADIGA

% 1ETIE, Python 70277 IV T OXEQEREFZAL. T, oldEL U THFOMES:
T LUTHS.
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8 EH & EAAKEK SRR 1)

S, BBUIBE S 5FEE RS . BT, BEIZOWTORIDE (B - /D) LRAXTEZ
Kbz T0T T LElFHT 5,

8.1 EWERYDFE

BEZEID BT DO WTIIIE S T E 7223, Shi2 BBOHIFAIZREHD 270561, fPOR0 LIFENS
BRBEITLS. HIZIE,
21+7=3 &Y 6

DESHRD, B (EORD 737) PR (EORD 767) 2RDTHES.

f5IZE 8.1 ex8.1

777777777777777777777777777777777777

= ) = b}
printC’ MYK>, 27 / 7) (A)27 // 7% T27 % 7T CEIS L XOROME] |
L XD, ZOBE 3 LD BEE AESNS. N
print(’ #’, 27 // T) = D B TAYIVR T I2h5 2 B ITEE. |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

777777777777777777777777777777777777

(B)27 % 7 1E 127 % T THlo L DA D O]
Ly, ZOHE 6 LD BRIE EoN5.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

print(’ RY°’, 27 % 7)

41 HIRE 8.1 (ex8.1) DfEH: FAL R DEE

ex8.1 ZFETTEHLUTDOLEDIZh5:

KATHER

)& 3.857142857142857
3
KY 6

HE LEo7urIh ex81IZD2VWT, HizfiATHNTZ2ITEHEDLSITHRETNIXR VWA
(ex8.1.1).
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82 mAAKEEI—V) vy NOERE

BRAKIE (great common divisor) 2K B FEE LT, =2V v FOHRIEL WS LD
»D. HEBAEHIE, RECEOREIEDY, 2 TEMEEZHWTHMBEICMHEZITS. fle LT, 22
E 8 DEANIEEHD I VWET S, Z0LE MN42DE57%, MOEIN 2 L 8 THALNS
EhivE%25. ZOREHE%E, TE5ETDRVWEOEEAKTHET S ZL2EX 5. 31, —
MOEIN 8 DIESAST-DWAS (IE/ a & b). RIZ, —LOEIN 6 DEAKIFOE DA
% (AW c). mkic, KEX 2 DEARM 32 (EAF d, e, f) AV, RABEERICHET .
ZDLE, —FBNIVWEAHO—ADEIN, m/NAREIZ R 5.

22
3 c 6 42 2—=2Y v ROHRED
a b &M, (22Tl 22 & 8 O
REKEZRDTND)
dfe ]| f
2

ZoiEfEE, HIDULF LA TAS. WOEIN 8,22 DEHKE (22,8) DLHILRT I &I
T35 (BEWHOLOMHEEZEINIZEL). 20L&, LOMEOEE,

(1) BAF (22,8) I2DWVWT,22+8=2 &b 6
(2) EAE (8,6) I22WVWT, 8+6=1 RH 2
(3) EAE (6,2) IZ2WT, 6-2=3 RD 0

DEIREDTHDZ NN 5b. OF b, ny & na (’I’LQ > nl) EWD ST DDERAARIE E FHE

ERCY ral
no+mny=q RY r

EWVWHHEIBEEZL, RUDESI ng ZRD r TEHEMMZA S, LVHOMUHEZRD D 01274025 L THOIK
LTWBbIFTHB*?,

DX A TO 7T LTELERODEDIZHRD. TZT, 0K UMBIZIX for XTIEA
<, while XZFAWVWTWAEZ LIZEREL LS. THRIEORD 2RO ZEHE ] ZMEFTIIETR VDR,
WEHSPUDANSIRN. Lizdio T, BRI Z BN HEE T 2 HEAH S For CUEHWIZ < W
DTH5*2,

25 55D UIEHIZE D &, Bl ng & no OBRARAKEZE ged(ny,na) LT ETEE, np <ng DEE,
ged(n1, n2) = ged(ni, )

LB DN RNTREINDG. H2RAIT, ged 1 greatest common divisor (FAAKIE) OFEFE.
*26 35 9 MTHINT B break XE MWL, for XEM > TEHL Z L HTRESD, PPMEMAR TSI LIZRm>TLES.
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5l 8.2 ex8.2
i S S . J 2 OB n1 & n2 OBAXIHER |
n2 = 234 L DB, |
if nl > n2: J nl > n2 THNE, HEANEZS.
D DFED, nl ANESWEIZEB LS ITTE.
nt = nl
nl = n2
n2 = nt
Al w2 g e (@ nt=o0mBY (Fhbb, RDAO!
L 275 L), Do XD K LULE R T T 5.
nt = nil | nl > 0 THIUE, WHZHEDES. 1
nl = n2 % ni il
n2 = nt (D) n2 % nt 1%, 02 % 01 THIo 7R £

k9 5. HlziX, 378 % 234 = 144 TH 5.
rint (ai, end=’ ’) ZZTIE, RYDOfEn2 % nl %%ﬁbwmoy
P ’ Y LCHREL TN |

print (’\nGCD:’, nl)

B 43 il 8.2 (ex8.2) DIEd: mMALKEDEE

ex8.2 ZFEITTHLUTDLESIIh5:

KT
REBEDOE T 718"
INERKAFIET &
5.

144 90 54 36 18
GCD: 18

BB LO7ur 7L exB82IZ00WT, IROMIZEZ .

(1) n1 = 377 %0 n2 = 233 L UCEHELTAL (nl = 2584 KU n2 = 4181 ¥ £3AL
THEK). BITUE T/ ONEBINEIR A L IFEN 585 H7?
(2 ) ex8.2 1F (B ARWT) 13170 TSI ATHS. ZhikAUAHAET S 87D 70 S
EEEY (ex8.2.1 £T5; b b ik 7).
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83 3 DOEMDBALWE (FEOFIMA)

ni. noy N3 & 3 DDEREEE U, ged(ny,ne,n3) 22N DERRANBET S, 51T,
ged(ng,ng) & ny & ng ORAKANHETE. ZDLZ

ng(n17n2> 713) = ng(ng(nla n2)> 713)
Do, 20, ERAROALZHNT, £F

ni & ng OERARAKIE ged(ng, na)
R, Iz
ged(n, ng) & ng & DERRATIE ged(ged(n, n2), ng)

ARD D, LD 5D ITBRIEINCEHET S 2 LT, 3 BROBAAKIE ged(ny, na,ng) HKD S
ns.

ZOFETI, 2 BHRAANEAERDZEHEEZ L TWVWS. 20O &5 ICEBERBKONIEEZ T 58
&, for XTEELDLDONEARLEN, TTIZ 2 MOBKAKWBTHE L TO 7T Mk >T0W5
DT, 2% for XTEFLHBLISIZWEL 1 DA T Wra s I LntkoTLESR
A5 (Tnzk, TAGEEIEW] WD), 2O RGEITIEEBE WS & 7Tu s I AP EERIC
FrEs ERICEBERWZTO L2 RTALS.

5I%E 8.3 ex8.3
def gcd(ml, m2): = \ 2 DD nl & n2 DEAAKEE KD |
| BB ZOBBOFSI ex82.1 DHEL |
if m1 > m2: LF‘I,l;jc;%),é;,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,J

ml, m2 = m2, mil

i=1
while m2 % ml != O:

ml, m2 = m2 % ml, mi

i= i+l
(B) i mi of (BAAKIR) £FEDH |
return(mi) LT3, |
ni, n2, n3 = 378, 234, 336 (€] ged(at, n2) i a1 & n2 DRKAH

print ("GCD =7, ged(ged(nl, n2), n3)) =— ERDTNS.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

CBESkD, 5122 n3 L OBRAAKE |

44 il 8.3 (ex8.3) Dl AN DEIE
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ex8.3 ZFEFTTHLUTDLDIT5:

EXFEES
( GCD = 6 ]

HE EOTur I L ex83IIDVT, IRDMIZEZ &.

(1) n1 = 377 kU'n2 = 233 L UCEHHELTAL (nl = 2584 KU n2 = 4181 72 &L L
TAK). EfTLL ST/ ONEINLR A LEIEN D550 07
(2 ) ex8.3 1L (BT 2BRW\WT) 1370 7a 546 ThH5. ZNE2FALCAEE2T S 870705
HEEY (ex8.3.1 &9 5; b b: T 7).
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8.4 HERIRE

[BREE 8.1 (&%) | HEOEAHL S ZOHMIRATH S P EHIMTHT0 25 4 (6.1 L
%) ZERL LS. ETEXTVWARHEORID 2 Hiz J (FIAIE 2012 F722 561K J = 20), Kb D 2
Hid K (BlziE 2012 72518 K=12) &35, X512, Hd m, A d 232 (HlxiE, 5 H 23
HolX, m=5,d=23). ZZUAMN 1 A, 2 HDBEEXZTNENFFED 13 H, 14 HL AR
BIZIE, 2012 4E 1 H 1 HAS 2011 £ 13 H1 HeART). Zor

o5 e 2] ]

Y5, 22T, VLJ YWSEEE g & ne CHloR Y EORERDT. B, FORTRD-

n2

h#7 TElo>72R0DME (0~ 6) BZTOHDEHEZRDLL T\ 5:
0 = LEH 1= HWEH
2 — HIgEH 3 = KIEH
4 = JKIEH 5 = KIEH
6 — ®EH

ZhiE, VI —DARLIFENTND.

{E%% 8.2 (EZK)} 2 DODIEDBEMNGZ oniz b &, 2o DR/NAREEL (least common multiple)
ZRDDB T T T L pre.2 ZERYE &,
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= (ISR 2)
SEIX. ERUCETA TS S L RERT A,

9.1 FREODHE

SEE, HDEOEBMEZ oNTzL ST, TR (prime number) NE»ZHET 25 70
T L%EoTAED. HEIEDEE n NG AoNL E, n BEUTHE0ENE, n LH/HAIV
EQBETEIDEYINE 1 E S hEHFHNNIE LV,

7 9.1 ex9.1

P sss oo =so === o

n =97 «—— n IZRALU 728 1 n VNS WIEQEE i T, n A EINEH0E
check = 1 | REDENEUET 5. | SWEHET . ZORDIC, for XT i DAL |
”””””””””” RS SHE D R LB £ 7 5 T\ B |

/@ n A1 THOGNEEE (bbb, 0 Y% i ==

for i i 2, |
o 2L e, m 10 THBLE) check L\WIHIEHDIEE 0 ITEX }

if nJ i == 0: X 517, break X% AT, for )‘COD%%V);EL,&&IE !
check = 0 | EIREE T XHT WD (HBV LD 1 TEILY)
break RO, TR =9 2 BRERENDT).

*************************************

(D) n 2EIDEIBEBK i < n AL EBAE (D
VZALIEL) ko TWS. Lo, 20 if ikt

print(f’{n}‘ii%ﬁf%% ) | BANENEITFEING. |
—F,n 2EOYLIERE L < n PEELEGE

?‘&2’)75, FHTIE WG E), check = 0 &> T |

51337 DT, else MiDMBNAENETINS. |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

else:

print (£’ {n}HIFRHL TR ) i

(—/\

45 B 9.1 (ex9.1) Offd: FHDHE

ex9.1 ZEFTEHLUTDLDITRS:

FITHER
[ 97 IR THD ]




= (5% 2) 70

B UTOMIER L.

(1) n BEHTERD o 5HIT, 0 ODRRFZOCLEDHENTE LIS THED 7B T T L ex9.1 %
BEE L (ex9.1.1 &3 5).

(2) Eo7u 74T, n=0%n=1%2FHEHELTLES. ZOMEREMHRT S
EDEIBAENEZEZS5NDE0? ex9.1 ZLIEBET L (ex9.1.2 &3 5; RN EH L%
STHRW)

(3) A HiDFEHEVELDOHEDIT L [EY b pr,po,ps,- ,pn EHWICERLIFZHTHL LTS (FR
Behniy, CALKBTHERVL, JHELLRATHERW)]. 20L&,

P1 X P2 X Xpy+1
Epi(i=1,---,n) UNOEHTHZ0, D50 p; (i =1, - ,n) UNOEKTERES

fREG [fTmEx &) ERICTFAET 4 HORBE RO, TNABEBICERTH S 2
YE, TUTT N ex (£ IETOEER) #HoTFxy 28 k.



= (SR 2) 71

02 FRHOYE: 70U LDUE

BIRE 9.1 TIRFARTZVHRE n L0, NEVWETOHRE i < n IZOVWTHETIERWZ %
Frzy LTV UL IZOFHBEIRERE KN L, n PRELZMEOHEEITIE, L THEHEER
NELRoTULEDS. 7RI I LETERRETHEREZDLRTEIAPLEZLVY, AR WHIE
WEHB725507 WOFETRT LT, Fid i </n L7825 i TOVWTETRHARNEF 32D T
bH5.

HIEE 9.2 €x9.2

import numpy as np : PR OfHE G A 5B np. sqrt i
v (L) WSO, numpy 71

n=97 1;:‘7:?:U:):é‘f:gﬁ%};':::::::::::::::j“

m = int(np.sqrt(n))

check = 1

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

7777777777777777777777777777

for i in range(2, m+1)

if n % i == 0:

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

check = 0
break
if check ==
print (£’ {n}EHRHTH3")

else:
print (£’ {n}FRH TRV ({i}TEIWEINB)’)

46 B 9.2 (ex9.2) DEH: EHOYE (L)

ex9.2 ZEFTTDHLUTDLSIIHS:

FirrER
[ 97 IERYTHB )

R

(1) BRBn PREEPE0EUETELE 250 < /n LRDZLETOHERK i 7, n DT
BNZ xR NET S THLEHEE A L.

(2) ex9.2 Tldn = 1 PEOEHRAEFRBEUELTCLES. Iho2EMTERVEHET I
FESDESIZTHIER VA, p
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9.3 HEBME

(3% 9.1 (B%)| 2 8L 100 UFORTOHREE BN S 707 L pro.l #IEpe & for X%
2QEIZTAMBENDD (ex9.2 ZILITUTERL L 5).

B (%) 288 n PEEDPEPEHET 256, Vi UFTORBLTE O YhnZ L %
REFFDTHD (pr9.1 TIE, vn BFOBERB T L THATWARIZTTH D). TOHFEITHE
W, pro9.1 ZWEL, ®1&0 2 A E 100 MFOETOEKREZE TS 7025 4 pro.l.1 %Rk
&,

YR RDESIZ, VAN ERERT S

prime = [0] * 50
prime[0] = 2

Imbbh, 50 HOEHEMN 545 Y A b prime ZF LT, BHIDRK 72" 21, FHU A S DE
RrlLthacsl.

FRRE 9.2 (B) | BHONIZUABAT, RRIZLEZEDOPSHRMNILEZSDDEZES. I O
WZE o THDEIZE UL B8 EH TV ABEIER. HlzxiE, 495 DGE

954 — 459 = 495

YRBNSATVITH S, TUTT L (pr1.2) VT, 4 HiDH TL e LTk &.

F2 & Db KERMBIE 2 DORMOME LTRT ZLNTESH) SLr T
RAYATHENS, 525N MHE 2 DORBOMTRT 7025 4 pr9.3 & IEHRE &,
EEL, 2 OORMCEBRUAIZ 1BO TRAV BRI, 14=3+11=T+7). 70754
T 1 DEFRLUAZEDTNIER .

*2T T 50 HIZ L2 DlE, 1 DA OEEK 49 i L M —DOMBOEK 2 250ET 50 a0 T, EFIZInL 4
BTN E 50 fAZ2BREZLIERVDTIDEIIZU . append WS A Yy REHWD L, VA MNMIEFEEZE

MTEZ2DT, BIIZKERY AN EHET ZLENES 25 (F@IZZ50%79). Zhid,
prime.append(n)

DESIZTE. T52, n ITRASNTOVBEUES, VA b prime ITEMENS.
*28 Lefip IR, 2012 OIS T 4 x 1018 FTHRUTEZeNI V2 —XTHIHLNTNS.
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10 HRADE (RFRIR 3)

2?—a=0%®ard +bx’+cxr+d=0DLDIT, x DREFE " TRIND HERN2REOGRER
MR, — 5, HRERIT sinz X tanz, logx 72 LD Z ELHE ICITEBARERLIFIEINS. 2
DETI, 2O DA ZEMEFREZHVTHNTALS.

10.1 FARDEE

B (V2] &EHETNIE, [1.41421356...0 L WO EERIESNDS. 20 &S5 REEIR V-7~
WEDEIIZUTEBRINTWBEDESSHh? I TR, EHROEEZRDEZ T LI XL L LT,
[Ner=7 OV (foaii 1800-1600 4ELH) ) /N3 520, Zhid,

Tng1 ::% (xn-+a'> (6)

EWIOHIERZ WS AETHD. 72720, x, DYUIE 29 DEIZETRITIXNT RN (IETH
NE, CPARETERY). n 2KELLTWL L, 2, DX a ITEMAVTWL . Tk, 2O HIE
W70 5 L ERERLTALS.

fl7E 10.1 ex10.1
a=2 RS0

1
x =5 |
|
|
|
|

for i in range(l, 11):

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

x=0.5% (x+a/x)

print(x)

47 BIE 10.1 (ex10.1) O FHEOFH

29 WHM Ja OfiERD B Z ik, RBOTFER

z2—a=0

DIEDME (F7bBbIR) 2k 52 L LALTH ST LICHE. REAET, f(z) =0 £ 5O HRREML 70
O — et 73 Tk A BT 5.
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ex10.1 ZEFTEELUTDOED TR 5

~ FATHER

N

.7
.7203703703703703
.44145536817765
.4144709813677712
.4142135857968836
.4142135623730954
.414213562373095
.414213562373095
.414213562373095
.414213562373095

T e e N e = =N

R

. EOTa T A ex10.112D00WT, a ® x DIAEE VA NS LA Z THELTAL.
e, X (6) TEAMRIPFHBETE2O»EZ L. eV ML THEY a DRAF] & TZ0OE

KD 2 ADOES DNEHE] .

CMABOFEBLFERRIZTE 2725507 2. DEFEANRP o6, TNETICFHRLTAK

(B2, BED=a— b VEERAVS EHNRE. £, TTUY T LEERT ).
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102 Za—bhViE

& 0 — MR RBOIREN - BEAREADBETE
HENTERLTNITY) ALEZEATCALD. 22T
&, —a— M UEEIENDS HEEBNT S, (KE
TS 2 MIRITHART) =a— b VikIIREE
FTOHBEND R BRI LHMSENTNS*,

ZIZT, =a— b EOEZFHEK 48 ZHWW
TatHET 2. £9, TREOMR v =19 Z3&X (5

X; Xo

1o DI X BOMEEIES). O (10, flze)) T <
B f(z) CBET B S EER LS. BHO SR K48 == — b IROMHIX
ENES

y = f'(x0)(x — x0) + f(x0)
YHB. WD, COBMH s il b B e B, 1 BERTYy =02 LTASNE. T
BhbH,

0= f'(zo)(z1 — z0) + f(0)
I 2 ITDOWTHRL &,

f(@o)
f'(@o)
P S RAME SN, RIS, 5 (21, f(21)) 1251 BHAEEXNIE, 0y HRED. 20> B
FEA BT TWIHE, 2, (R =0,1,2, ) LW EHNL, f(z) = 0 DRITERNT WL 2 228, K 48
PEERBBESS. ZORIIER (T) & Bk L =i LR

— f(zy)
P ) ®

(7)

1 = g —

ZEoTkdOENS.
BB UT, f(z) =22 —a 2 T0UE, Zhid a DFEHR Va 2RO DL 205, FEEE, LD
WibX (8) 1 f(z) = 2 —a ZRAT N,

2 —a 1 a
Tp+1 = Tn — 2% :5 Ty + —
n n

Y70, R (6) 1n—BT 5. B 10.1 (ex10.1) 1, ElE=a— F VEOHITH>-DTHS.

*30 Z2DRb Y, z ODYIIEPEL SEN TV EHE R EIALERIRIBNETEI DL, —F, RETTHRNTS 2
D, BN 2 5K [a,b] WIS HNIE, BTWRT 2720, KOV RETHS (2720, —a— bV AL DE
W),
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10.3 2 &

ZIZTEBIE LT, @GN tane — 1 =0 O T DEZRODTALS. f(r) =tanz —1 &

\_3—

N
e

f(0)=-1<0
f(1)=tan1 —1=1.557—-1>0

BT, f(z) =0 DX 0 & 1 DfIZHZZ D05, I T, A xmin & xmax %
xmin: fEOFIEHIPHD TR
x-max: fifDZLEHFHO LR
CEHETDH. £z, 2o DHMEE x min=0, x max=1 & U, xmin & xmax OH 5% xmid
95

Tmax + Tmin

2

Lmid =

xmin 1

: E Xmid Xomax

| 4
49 Zo0%HE (f(Tmia) > 0) 1%, xmax O 50 ZOHE (f(em ) < 0) %, xmin @
% xmid IZEEMMZ 5. xmin OEIZZD fE% xmid 2@ Sz xmax OIEIEZ D
ES= 3 ¥x.

RD KD 5D e N B 2 Z 2 &5 (MR if XEFEEZWD):

(1) BUEMDE (f(zmia) >0) DL ITH> TV, f(z) =0 OffiF xmin & x mid D
WZHBDT, xmax % xmid CEESHZ, —F xmin DHIFZDE FIZT 5.
(2) WZAMDE (f(zmia) <0) DL DT> TVWIIK, f(z) =0 OffIX x mid & x max DfH
WZHBHDT, xmin % xmid TEIMZ  xmax IFZDX FITT 5.

CONEE 1 [ 57O OFLEHFE (D% D, xmin 25 x max £ THMOFIEHIF) 230
2725 DT, ZDOHiEIZ=5E (bisection method) &IFIENS. ZDWMEHEIEV K LTS 0I5
LA FITRY:
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578 10.2 ex10.2

import numpy as np

r----—-—-—-=-= - - - - - - - - - - - - -~- - - - - - - a
!

|

(A) fROTAEHIF DI A BE. 2D |

xmin = 0O v s N
_ ¢ $# D for XT, T OHIPHZE MK LUEDT |
xmax = 1 |
ARG I
L o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e = - J
for i in range(1, 20):
r---—-—-—--=-=-==----=- - - - - - - -~ = - - - - - A
xmid = (max + xmin) / 2 (B) oM mid bR J

: f(@mia) > 0 5 1E, Tmax DIEZE

| Tmia WCHEET S (X 49).
xmax = xmid 0000 e

if np.tan(xmid) - 1 > O:

77777777777777777777777777777

else: ' (D) f(@mia) < 0 %5, 2 OfZ

xmin xmid = e

print (£’ {xmin:9.7f}, {xmax:9.7f}’)

51 Hil#E 10.2 (ex10.2) Offdl: —MEIZ LD m DFME

ex10.2 ZETTE2EUTDL DR D!

o~ FATHRER ~
0.5000000, 1.0000000
0.7500000, 1.0000000
0.7500000, 0.8750000
0.7500000, 0.8125000
0.7812500, 0.8125000
0.7812500, 0.7968750
0.7812500, 0.7890625
0.7851562, 0.7890625
0.7851562, 0.7871094
0.7851562, 0.7861328
0.7851562, 0.7856445
0.7851562, 0.7854004
0.7852783, 0.7854004
0.7853394, 0.7854004
0.7853699, 0.7854004
0.7853851, 0.7854004
0.7853928, 0.7854004
0.7853966, 0.7854004
0.7853966, 0.7853985
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10.4 HEERIRE

(38 10.1 (B) | VMR a8 2RO BWHLRE =2 — b UIKIHES T (RLIAHT) B, x5
ToTa s T A prl0.1 EEME XK.

[

(38 10.2 (B%)| a2 — 1 = 0 Off% 2 DEEAVTRD S 7125 4 pri02 EIERE L.
BANZ G A2 % OMOHP xmid & xmax, KT if XOFMAICHER. Python TIRHIFHEIZH V2720
IZ, numpy €YV a2 — IV EFAADBEND 5:

import numpy as np

20 LT,
import np.exp(...)

L5 THREBBDEIEONS.

bybh: F9BBREELLT, 77 70MBLEOBE L TOMNEREREL LS. B U, BEEE
DELBONRVEEE, f(r) =22 — 1 OEEHETT 257077 LEERL, Bz H L TH
LRV, X561, TOREE T T 7IZRRIETHALD.

Bi7E 10.2.1 prl0.2.1

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

# -1 A5 5 T, 100 AORERTY S
x = np.linspace(-1, 5, 100)
plt.plot(x, x*x*np.exp(-x)-1)
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11 475 & &L 1 kAR (ISR 4)

S, SPRBUZE T REZ RS . RO, 3 x 375D AEZRS T LT 5.

111 T9DRLE

FTIRRATEROND, [THIDORLAEEZ 5:

a1l a2 as bii b2 bis a1 +bi1 a2 +bi2 a3z +bis3
az1 Q22 a23 + bar  baa  ba3 = a1 +ba1  age +bay  agz + bog
asy az2 as3 bs1 bz b33 as1 +bs1  asa+ b3z ass + bss

BHHET, RZMVEHKS L&, VAN x[1] L WHIEKEH W, ThEIKELZ, ZEY X b
alil[j] EWHS BB E WD &, FHDOFREZEZITITS 2N TES. FlE 11.2.1 (ex11.2.1) 1&
570D 3x3GTHDRUVAEZITS Tus 7 L TH5.

f5IRE 11.1 ex11.1

3x 314 A ¥ B 0% alillj] &
b[i1[j]1 ZEFEL TV 5. |

a=[[5) _2’ 1]!
L2, 1, 31,

[3, 2, -4]] ZOPID &> EEL GG, EIERY

' LTHiA 201, al0]1[0] 75 al[21[2] £T !

b=1[[3, 4, 3], :@gffﬁ)é (1“&i,%5$(%€ﬂbf:')7\:
. -2, 21, ' MU= VTH D). Lizhio T, 175135 |

1, 2, -3]] | i @%ﬁ%? ij VA MOERERFES [11[5] 1 1
OIS Z LI, 1

for i in range(0, 3): ' (B) fslom#E (1105 BIRELEET 57
for j in range(0, 3): t&), 2 HO for XEMS. J

c = alilljl + bLi1[3] ]

print (£’{c:2d}’, emd=’ ’) «— (C) {HlOEHE L L AbUMiELS. |
print(’?) S ooomoooooosooooooooooooooooooo oo

B 52 Bl 11.1(ex11.1) Of#H: 78D LE

ex11.1 ZETTHLUTDL DR 5:

RAITHER

= 00
|
Ll )
~N o
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1. Eo7827J 5 ex11.11I220WT, 2 DHD print XV AIXED X S mH IR/ LN
PR K. £72, FEBRICEST LU THER L TA K.

2. fHHIDOFHBEIZDOWTIE, 74 75 Y numpy BIEFEIMHERTHS. LD 2 17% HZIZEM
UTHEITLTAL.

BINER D

import numpy as np

print (np.array(a) + np.array(b))

FOTO T AOB®AEBRIZHALTEZ S, VAL a %, B np.array() (2T 2 &
T, numpy DHS| (ndarray) IZZ#I N5, ZOESIZV A MERIULSREDED, LD
BIRRDDOES IR UAEEZ S5, TEREEHEICELURE] M7bNd. numpy ZHWS &, Z
DES AT MVEEZBL T, MO THRIZ T 7 I A0FIT 5 L5125

*3L R VR OGE 3EEERIC AR > TWA D, BIZIZHENI 5
np.array(a) * np.array(b)

EUHAICLERBICHI AN RIS, THIEERBRITFIOME X8R5 Z L ITERI NV (HARTH OR
i x DROVIZ @ ZHVDLEFHETES). 2D K SIZ numpy FREFEFZRDZAY, BUAIZIER AR ER & 7
52N\, TZTRILEZ#TZ7280, ZOFF A M TH, numpy ORZ MUVERIZTESZTFHLZVWE ST
U7z (BB D75 72K RTIEBIBHLTWEDATH D). AORFICAEIE S EILT 2B MOANIL, &
U numpy ONZ MVEHEIZHIG L TATARL .
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112 &L 1 RARERN (B 1 RA7vY)

AL 1 RARRIITERCTE S WENZMETH L ICEBOL T, SH EBOTEETH D,
B2 By I ab—Ya VFENHEREINTWS. EHANAE 0I5 ARG ENEG VDT, 2
DIETITRNZRGEITEN 1 IRARAZ M () R T a s I LaElRT 5. B2, 28
M3 DD 1 IRAMARZZEZ S (AT TIE, z,y, 2 BEE, a;; £ b, FEBTH 5):

a1 + a2y + a3z = by .- @
a1 + ooy + a3z = by --- @
az1® +azgy +azgzz = by - 3

Nz TDITIE, £33 DOXRDEBMDRED 1 127402 £ 512, Wil ay THVHEEZTS:

. ai2 ais b1 /
D+an = o+ -2y+28, = 2L .. @
ail aiil a1
) a2 a3 by /
@Dzan = 2+ 2y B, - 2 @ 9)
azi a1 az1
as2 ass bs /
@+a31 = r+ —y+—z = — - @
asi asi asi

ZOWT, a0 #0 (i =1,2,3) Z2ELTVWD Z LITHER2. X512,

b
@/ = Tz + %y + %Z — e @//
ail aiil a11
/ / a22 Q12 a23 a13 bo b1 "
@ — = — - — |y —+ —_— — — ) z = - @
a21 a11 a21 a11 a21 a11
a b b
Q-0 = (%_%ﬁ_%Cwﬁﬂzzs_ln.@'
a31 a11 a31 a11 a31 a11
BHEZ 72 o 72D T, R ZH DR ETEZELTAL L, IRO LD BRIVIZR5:
© + dyy + daz = b - @O
dhoy + ahgz = by - @ (10)
"
apy + ahzz = by - B

FIRIZEXTODATY 7270 T I LB VTALD. TDRDIZ, H7 1 RARERIITH &
RZPMVEFAWTUTOESIZEL ZETELILIIEET 5:

a1; ai2 Aais € b1
(21 Q22 a23 y | =1 b
az1 az2 ass z b3

B2 EMHNR TR I AT BRI, a1l =0 £ RBEIBRBATHMLTERL XS TOY I LE2ERTEHELRH 5.
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ZZT, L0 BEEZESNZ2HWTRTIONRIZSITHS. EBRIMEHRLZT0 7702 ATH
£5.

HlzE 11.2 ex11.2

a = he, =2, il ' (A) 3x 373 A 0E% alil[j] 24 |
L2, 1, 3, ol |
[3, 2, -411 oo

b = [13, -7, 23] | RZ MV b)) AL |

for i in range(0, 3): } ITHIDRESR ald,j) &, TDITDN% |

| BHEEH ta = a(i,1) TH#5. ‘
| b(i) 12DV IR, Z0FT D IHE

ta = al[i] [0] :
#ta=a(i,1) T3, 3

for j in range(0, 3):
alil[j] = alil(j] / ta ~——

b[i] = b[i] / ta | ZD 2 ED for XMW T UZRSNT, K

XDORA (9) DESBHITIR>T WS,

e £ gl ) (D) 2 B 2 2) oAEA 2G|
for j in range(0, 3): |5, TOFIOETEER a(1,]) £51<. |

alil(j] = alil[j] - alol[3]  ~—— vy covcs A, slokmES
bli] = b[i] - b[o] b(1) &7<.

ZD 2 EHD For X T URNT, K
print("---a’ij---") XDA (10) DL S RBITIE>T WD,
for i in range(0, 3):
for j in range(0, 3):
print (f’{alil [j]1:6.3f}’, end=’ ’)

print(’?)

print("---b’i---")
for i in range(0, 3):
print (£’{b[i]:6.3f}’)

B4 53 Bl 11.2 (ex11.2) Offa: sz 1 AR (B 1 A7 v 7)
ex11.2 2EITTHLURDE DI S:

o~ FATHRR ~

___aJ 1J —_—

1.000 -0.400 0.200

0.000 0.900 1.300

0.000 1.067 -1.533
___'b ) i___

2.600
-6.100

5.067
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113 &L 1 RAREN (B2 A7 vY)

& (10) %> M &,

1

T o+ dpy + dzz = Y @
/ / _ / "

ahoy + abhgz = by - (D

/ ’ _ ’ "

ahy + abgz = by - B

Thot. 22T, iiffie ALAEEOHEE2R Q" R Q) 1wty (D" kx0% %),

/i

T 4 alpy + azz = b - @
y + afsz o= by - @m (11)

dyr = B @

DIIZRDZSTHD. ZhiE, H 1 ATy TEAUHEROT, fifio 7027 A2 EBETHIX
TEZH77. BERHIZENTAZ L, FTREDNHE 1 ATy 7, FREAMPE 2 ATy IThs. BT
DO%1LIZ, 12 2ICEHEAZITHS.

B1LRFTYTS B22F7v7
for i in range(0, 3): for i in range(l, 3):
ta = a[i] [0] ta = a[i] [1]
for j in range(0, 3): for j in range (1, 3):
alil[j] = alil[j] / ta alil[j] = alil[j] / ta
b[i] = b[i] / ta b[i] = b[i] / ta
for i in range(l, 3): for i in range(2, 3):
for j in range(0, 3) for j in range(l, 3):
alil[j] = alil[j] - al0l[j] alil[j1 = alil[j] - al11[j]

b[i]l = b[i] - b[O0] bl[i]l = b[i]

b[1]

ZDIXITZDDAT Y FRFEAERUBRDT, for XTELDONEFZA DS, HEIZ, FEERKL7ZDH
UFD7Tar7 7 LThHs.
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{5 11.3 ex11.3
a=[[5, -2, 1],
[2, 1, 31,
[3, 2, -4]]
b = [13, -7, 23] : B1ATYTEHE2 ATy TREL

DTH 5 72012, for XaMS. k=0 A% 1 |
2T v TR, k=1 B 2 AT v T DG
TS S 5.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

for k in range(0, 2):
for i in range(k, 3): ! W1 ATYTT, BED 1] 7Zo7
ta = ali] [k] e Tk EEMAT BTEE
for j in range(k, 3):
alil[j]1 = alil[j]1 / ta
b[i] = b[i] / ta

*******************************

1 ¥ 12Ty TT, RO 2] #o7k

[ r - > 7
for j in range(k, 3): Lﬁﬁ?,,%f}J,hﬁiéﬁ%%f; ,,,,,,,,,,,,

alil[j] = alil[j] - alk][j]
b[i] = b[i] - b[k]

for i in range(k+1l, 3):

print("---a’’ij---")
for i in range(0, 3):
for j in range(0, 3):
print (f’{alil [j]:6.3f}’, end=’ ’)
print(’?)

print ( Ne——p?? i___n)
for i in range(0, 3):
print (f’{b[i]:6.3£f}’)

54 I 11.3(ex11.3) Dfifdi: Az 1 AR (B2 A7 v 7)

ex11.3 ZETTEEUTDL DI B!

/f'ﬁﬁffﬁﬁﬁi ‘\

___a17ij___

1.000 -0.400 0.200

0.000 1.000 1.444

0.000 0.000 -2.882

——Db?’i-—-

2.600

-6.778

11.528
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114 HEERRE

(B8 111 (BF)| 2 20 3x 3 NGRS N L &, ZNSORERD S T 0T LEFHE
(707 L2 LTI, 3 ED for XEMVSZ ERLEE LA, ZNHUHTH).
T 512, numpy DFLH 2 HWFERE —8 5 Z & 2 iERE &,

numpy IC& 3175 D&

import numpy as np

print(np.array(a) @ np.array(b))

(3% 11.2 (B4)| 752 L OR (11) TTREBAHTENIE, 2,9,z DfiERDSZ (D0, iz
FREREML) DIXBRGEAS. £THDIT 2 2RD, TOMRETIZ y 2RkDD. AT, y, 2 D
%z HWT x ZRONITE .

Z 2T, BIE 11.3 (ex11.3) % I0IT, 3 ZHOHE 1 WHRADME KD B 712 F 4 (pril.2)
EEBE & (1,y,2 ZRITEREZHZICESTILENDH D, £/, BINT 2521, for X2V
5 EHYEE LW, TS D HETH ).
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12 FESR e ELBRDERK (ISR 5)

EWI A ERZIE> TH-H 2R & 5%, THRODREOA O 2EEG &R T, FU
HETHNIMERVIRLTHRILEZZHLTLES> a2y Ya—Xi, TELORBOH 2L
LT NB7EAIN? BEIZWS &, ZZIE No. TH, iL#iz-< D 8L EEHLSIEX, 2V
Ya—&—13fE> T N5*3, Python 121%, ALV X - VA AR —LIFENS Jik%z W TEE
PUELE % F6 4 X & 2 BIEK randint X uniform HEINTVWS. ZHIEINE TITHW, sin
X cos MEDHFHBERMULSIZLT, ANVDEZ &N TE 5.

O UTHER L 2B BELBUE Z BRI WD Z e R TE D, 22Tl LT, ALK
W BUERE S O FIE (BEY T HIVERER) IZDOWTHENT 5.

121 EHEZIZEHK

2P, B AW ABEERLTALS. 1 JUDHOMEA A—UTBLHNESS.

%8 12.1 ex12.1

r---—-—->-"~>"""~>"~>"~>"~>"~>"~>"~""~*"~"~>"~>">"°¥"¥™”" ¥” ”¥” =9 °*;~" "~~~ "~~~/ °/° "
!

HECE R B8 randint % T 5 72012 |
random & \WIH EYV 21— )L EFHAAD. |

!
!
L e o o o e e e = = o

import random as rd

% = rd.randint(1, 6) ((C) rndint (1, 6) 1% 1 5 6 £ TOBMMAE

' B TNEMBOIBELUEITT S L, TOREIZRZLED
SURLTEOND. ‘

!
Ll L T L T L T . L L e e e e e e e = = o

print (x)

55 G 12.1 (ex12.1) DfEF: #EEUH % B 5 BELLELE D A4 )ik

for 3 C randint B%(% 10 [FIFOCHELTWEDT, 1 556 6 FTD T VX LN 10 S
L. 20, Y1 aaz 10 MR-z &3 R E A A=V T B RN %34 ex12.1 2ETT 5L

3B P kS UTHEESOh, REMT 5113075 ) SEREFONME BEYL T 5.
31 2z TAR LTV AREIE, BEKATERZRE 5T 2 L T2 3. ZOMDAIEE 1 5 6 ¥ TORKT, 2
NENOIE RIS ML R 1/6 TH 3.
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TOESIERS (A ADEFERIZTF A MIRELLD L BA L LEHVET)

~ FATHE R ~N
2
5
5
3
4
3
4
1
6
2
\ J
1. EO787 T4 ex1211220WT, FTTEEICHREIEL DS Z & 2l &,

[\

(125 20 ETOHMHS) IE 20 HiARY A a0 % 10 \ik-72 EOHDfEZ IV ¥ 2 —
R ECTEBIZIED 720, 5 THIEE WR?

3. L7 a 7T h ex12112200WTC, 1 95 6 ODHPBBLZEUHEETHTWS Z & 25HE

DB NT DI THEPO LD (FTRT T L4% ex12.1.1 £ T5). AfFEIEZE 900 [H &

LTHERLETO TR S L2 %REEd. 22T, YAMh Z2HVWTH A a0DHDEK

EHOURNTSHZE, 0] A 1 OHPHZREE] kL5120 &5.

#E 12.1.1 ex12.1.1

import random as rd
h = [0, 0, 0, 0, 0, 0] # H-EHDEHX
for i in range (0, 900):

x = rd.randint(1, 6)
# ZZIC 1 fTEmME&L

for i in range (0, 6):
print (i+1, h[il])

5T, LOT BT T LTIRD 4 1728 CTERSGZ AP 2ERE L (TrT T L4
% ex12.1.2 9 3):

*35 EHEMD D S IZ NFHERROHRE 2R TARL V.

#
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BB D

import matplotlib.pyplot as plt
import seaborn as sns; sns.set()
x = [1, 2, 3, 4, 5, 6]
plt.plot(x, h)

4. BIICIER U 72275 7 O#tll 2 A B30I 2123 8D L S I T NIERWE S 5 H?

*36 L DIvE & Ak,
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122 RFEZI2EHK

RIT, TR %2 & DFBE BRI LS.

f5IE 12.2 ex12.2

7777777777777777777777777777

' (A) wniform (0, 1) ¥ 52,0
L5 1 DD T VR LBEPES
I ZOHITIE, for XEMAWT, 10
|
|
|
!
[

import random as rd :

N N

for i in range (0, 10):

o [T

uniform ZHH L TWA A, FHT

) ES PRI NS,
x = rd.uniform(0, 1) .
BARMIZIX, 0 225 1 O ERE

|
| AR TSNS,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

print (x)

56 il 12.2 (ex12.2) DMRDE: FHH % 15 BELIELE D K

ex12.2 ZFEITTEHEUTD X ST/ %: *37+38,

~ FATHER ~
.4665046506861684

.12740589128550606

.8477451389419861

.26588833869688255

.9344595156683886

.942956645501784

.2625795622595175

.40740168329913096

.25444835612428185

.6781901822763671
- J

o

O OO OO OO oo

R

1. EO787 T4 ex12212200WTC, ETTHEICHRNELDLS Z L 2 AL &,

2. 0 25 21 OBOFEREE > X LZHITE LT L. 3 THUERVR?

3. X025 2 DMDFELMEE T v XL MERLBTH D LT 5. Hl-LHERERY %
Y =V2X LEHTD. WRERY Ol Ty XL 10 flNT2 7055 4 ex12.2.1
EAERE L. £72, MENEITUTAT, Y OMEREERKOMEHEZ P L. AR

BT B X ADILBHNDMEIZT FAMHKEZL DL RR 23T TH 5.
W38 = 2 TR LT\ B ILMUE, R AR Y AT Z ERTES. ZOMDBAMIE 0 75 1 OMOERIAT,
sk A 1 — KR
1 0<z<1)
- |

0 (LMD z)

RS . ZO—RREEEZRATNE, @2 RHEREEIZRES MREREMO BT IR TES. FIAE, BUEER DA
CIPIEND (Mieh TEIL) MEREERBUIR S ERER THNIE, Ky 7 A=3 25— (Box-Muller’s method)
LN DFEDR DB (HB WL, HIOHRELDOH L LT, ROFIEDHE (3) LS.
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np.sqrt(---)] Z2FJHT BT,

import numpy as np
EWS 1IFDHRBETH 5.
by b Bl ex12.2 LEBKDHIET, 0 25 2 DROEBIEE T > X L2 10 fHOFAE S

5895, IhE p(1<i<10) &RTD. ThlE, BERE X OB (EBUH) & B
TIENTED. ZDLSHERLHRY OBIMER v, = V22, (1 <i<10) THEALNS.



12 SR & ifiEt: LD LK (W& AR 5) 91

123 BERNTSLDERK

EDEIBENRED LS BIHE TR ET 212 MB 720121, B AN 7 ADPEANLEETH
5. 22T, EBETILBDOL AN T T LEERLES. B AT T LADMEOE I IFIRATE X

5 5*39:
(80
(FAATIEIE) x (P

f5I7E 12.3 ex12.3
import random as rd P m e e e e e A
. . (BJo 75 2 OBk E —BIZHUBEL |
' (A) 20 fED 0 25 | BERESETOS. .
ho= 0] * 20 |z 2 hopspg | I
T ’ (C)x * 10120 25 19.999... £ TO%E |
| B & LS .

for i in range(0, 1000): int (.Y RO & kb 2 1

BMchsd. LEDK->T,nlx 0025 19 F
TOREBMEEZINS.

ZDn i x BEDERIZA -7z %R
T2, n=3 ThHhiE, x 1 0.3~0.4
DEERIZA>TWNS.

X x * 10
0~0.1 0.0~1.0
0.1~0.2 1.0~2.0

0.2~0.3 2.0~3.0
0.3~0.4 3.0~4.0

rd.uniform(0, 2)
n = int(x * 10) =
h[n] = hin] + 1

X

for n in range(0, 20):

W~ O|B

hin] = h[n] / 1000 / 0.1

print (£f’{cv:4.2f} {h[n]:7.5£}) 1.8~1.91 18.0~19.0") 18

1.9~2.0 | 19.0~20.0 | 19

!

!
! !
! !
! !
! !
! !
! !
! !
! !
1 |
! !
! !
! !
! !
! !
! !
! !
! !
! !
! !
! !
! !
! !
! !
| |
! !
! !
! !

57 G 12.3 (ex12.3) Dffan: FHUE & B 5 BELLELE D 4 ik

ex12.3 D h = [0] * 20 FRDOXEFEUKEEZLTWDS (20 D 0 2565 Y A b DARL):

h = [0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0]

ex12.3 ZFEFTHELUTFD LS 1275 *0;

I L2 NS LADESHL LT, (BHR)/GMTEE) 2 MHcE S D — RN, 22 TR A b 25 L & ek B
IR D7D, (BEHRIE) THl-> TV, FEMEERERFZOHBE» R R OREL 2R,
*40 = Z TR LTV AELEUL, MSHERARE AT I e TE L. MEREE RO —BEE IS

1 (0<z<?)
f@) = )
0 (kD z)
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- EITHR ~
.05 0.46000
.15 0.58000
.25 0.42000
.35 0.61000
.45 0.60000

O O O O O

(FHBE)

.55 0.35000
.65 0.54000
.75 0.55000
.85 0.59000
.95 0.52000

L S O

R

1. EoTu s I 0 ex1231220WT, EITTHEIZLANT T LDOBRNEDL S Z & % HER
'&.

2. BONST—RET T TIZUTALDS. 7771255121k, B AN T LDMELITTHRL, B
A cv BV AMIUTBLBENDH L. TDHIZ,

cv = [0] * 20

Y BSRAED ) 2 N B KL, cvind 0 FHOBBMENIRAS NG &5 1 HEE B &
(ex12.3.1 £ 3). Wiz,

import matplotlib.pyplot as plt
import seaborn as sns; sns.set()
plt.bar(cv, h, width = 0.1)

LT, AN T Lt L.

3. 7u I ex1231 ZIEIEL, x DEANT T LDRDDIZ y = np.sqrt (2 * x) Dk
ANT T L% UTAL (inport numpy as np 2T I2). LD x LHKLTLE A b
TILZEDEI BN FTH? N (T0T T L%% ex12.3.2 T 5)

4. ZOHTIE, T—EZPOLA N T LOHMEERT YA h 2FEHRLZ. ZOEEIT (5
AA) BEIIZITD ZEWARETH S, M FNDT 0T T LERMFER - 470, ex12.3.1 L HE L

ALy g, R BN R ERERTH D, T OO FEHEIZ 0 » 5 2 OROEBIET, HRBEEIX
4 (0<y<?2)
g(y) = )
0 (EFEMSD )
RS, DF D, 2 IGEWVEIZEHEP TV,
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DIERPGSND Z L 2 HERE L (BEVIZOWTELBIEE X).

%5 12.3.3 ex12.3.3

import random as rd
x = [0] * 1000
for i in range(0, 1000):
x[i] = rd.uniform(0, 2)
import matplotlib.pyplot as plt

import seaborn as sns; sns.set()

plt.hist(x, bins=20, density=True)
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124 WRZHOM

X Y &S 2 00MEEROMN X +Y IZOVWTERXTALD. X 2HFOMA, Y 25
DIFEETEHE, X +Y BEHEEERT S, GHADOLA N T LZEDLSRBIZREEA
5 MY

g 12.4 ex12.4

import random as rd

h = [0] * 40
cv = [0] * 40

for i in range(0, 1000):

x = rd.uniform(0, 2) (A) 0 25 2 ORI OESIEE KR |
y = rd.uniform(0, 2) ! f%;i’ﬁé&% 20 (x&y) FBESHET |
n = int((xty) * 10) [(B) (x +y) * 10 13 0 75 39.999...
h[n] = hin] + 1 | ETOERHEEES.

int(...) XFEBOEBEEH D % KD
LEBTHB. Lz ->T,n ik 0
5 39 FTORBUEZELS.

ZDn i x BNEDREEMIZA - 7=H
ERT.HZIE, n=3ThHhZ, x X
0.3~0.4 DFERIZ A>TV 3.

for n in range(0,40): i

cv[n] = 0.1 * n + 0.05 |

h[n] = h[n] / 1000 / 0.1 | < 10
print (£f’{cv[n]:4.2f} {h[n]:7.5£}’) ! 0~0.1 0.0~1.0

0.1~0.2 1.0~2.0
0.2~0.3 2.0~3.0
0.3~0.4 3.0~4.0

wN~RO|B

import matplotlib.pyplot as plt

import seaborn as sns; sns.set() : : :
3.8~3.9 | 38.0~39.0 | 38

plt.bar(cv, h, width = 0.1) 3.9~40 | 390~400 | 39

58 Bl 12.4 (ex12.4) DOffEd: FEUHE & A S BELLELE D 2E Bk

ex12.4 #FGT B LU FDO 51045 (RIZAKT 5):
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- EITHR ~
0.05 0.01000

0.15 0.04000
0.25 0.03000

(FBg)
3.75 0.09000
3.85 0.06000
3.95 0.00000
- J

MERRIT LB, 2 DOMREI X & Y Mr bz, B

{; 0<x<?2)

f(z) = .
0 (LELUAD 2)

TR EE, TNSOM Z = X +Y ORWRER g(2) &, =ik

ST
|

g(z)=q1-7 (2<z<4)
0 (EFLLAA O )
IZHRED Z e RS,

"E

1. EO7ur I A ex1241220WT, ETTLEITHERNIL DS Z & 2R L.
2. TOT T L ex12.4 ZEIEL, FIRELFE U —HREEIZED 3 DOEHDH
rT+y+=z

DEANT I LELNEL (BRI T L48% ex124.1 T 5; NP EL 722 O THUEIL T
AU THRW). flEE LD XS 2ENDH 2l N K7
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125 EVFAHIOES

xS L EMDDOFENETHE. EOLIITHVWEINEBTES7Z550? (LIESK
EATHAK)

* ok %

ZZTIE, Ble UTHAF (P 1 OF) O S Z25IH LU TAS (ELEZIE, b5AH
AR rTH3). £F, FORDES A 1 WORIHN 1 OEAREELLS. y®EE%@¢K5
VAL XADEET D, TOEHIZIE, 02 1 OO —HELEE 2 HFEEIET, FD55
D—Ji%mD x B, I —FHZ2mD y LTS, ZORD 4 FHOHIZ A2 E S %Y
WL, MR E N, ZD55 4 SHOFIZA- 7SO E m £ T5. HOBEEZ < ThE

m  47MOEE 7
lim

Nooo N Eﬁ%@ﬁﬁ 4

t@éﬁf@%%.ﬁof,ﬁ&ﬂ@ﬁﬁ@(k@ﬁ%4%bf)5:4£mg%tﬁﬁﬁﬁéw?

ZHIZ XD, B F(z) = VI — 22 O FEIOmERE L ° <, °
vk, THRE = RO 7256, RROBMME% 3 o e N
LI i . °

1 ] o -]

S:4/ d$\/1—x2 ¢ o ® e

0 @
IO, 25 UEAEREIEE YT ALOES LIENhD. ° ¢
ZOTUTS MFRR—IDE S5 0 1

59 HIIXT VX LR

M2 I D& BEEIE, TFO S TETESLSTLES. IE 20 @AY a0 & 2 [\ARY, TOMEDS T VK L7
(z,y) ZENIER.
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5IE 12.5 ex12.5

import random as rd

0
N = 10000

=}
I

for i in range(0, N):

r--—-—-—7""~""~""~""~"~"""~*"~"~"~"~"*"%¥"%¥”" ¥ ¥ =¥ ="~ ~" "~~~ “~"“~"“~/°7/° A
!
|

rd.uniform(0, 1) 1AOEEMY 1 OELBOFIZ, 5 X LKA,
rd.uniform(0, 1) | (z,y) %, BELLELECE IV TR, ‘

f x*x+y*y <l (B 5V LABK (v,y) H 4 AHOTIE A2
'O AW Ao TWAEAICIE, n OfEE 1 N !
¥2. 220, nid 4 HNMIZASTZT v XL
DIITH S = &I, i

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

|
m=m+ 1 |
|
|

*

print(4.0 * m / N)

60 B 12.5 (ex12.5.c) DFE: €T NIV ED DH

ex12.5 ZFETTHELUTD LS 1272 5%43,

HATHER
(j 3.1448 :)

M3 BA X ADMEE I3RS,
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12.6 EERIRE

{ﬁ%lzug$”¥@ﬁ1@wwwﬁé%y%ﬁwuﬁﬁﬁﬁﬁﬁéfufaAmui%Wﬁ
HE U INE (T VR L DH) X 100000 FRETRWEA S, P 1 O BRiE

Pyt <l

Ehi- TS TERI NS,

(B8R 12.2 (&%) P LEEHT 252 LS. ZodE 1 BIICE>5D 1 em DR O
Do CTEIK . 72 EE) (D) OHIET VX LATHELT5. 2F0, i WEOHROMNED z
PEREE xy, y AR R g, & 9B

Ti41 = T4 4+ cos 91
Yit1 = yi +sinb;
THD,0; (1=1,2,---) 130 & 21 DEDO LI TH S, K4 0 D& S ITHIFFRIT Wz &

T5. 20L& RO (1;,1y) 238 T2 7075 L 2FEKL &5 (pri2.2 £93). K4l 1000
MECHEL, BiliD 25 7 2 ERE L5,

b b i ROFBEERRIZVUCHETE SN, 77 72EKT 572012 2 & y 3V AMNIT 5
MENDHD. 7z, 6; DMEIZIE, S uniform Z V5.

(B8 12.3 (0PH)| 0,1, 2,3 L5 4 D0BFE TV XM ANBRR TSI F 56 Z 2 25X
&5, ZorE, 2 TOIESREUHRTEHENS X520 72W. (RO 22007820 7 LE2F XD
ELVWDIRES 5,

import random as rd import random as rd
a= [0, 1, 2, 3] a= [0, 1, 2, 3]
for i in range(0, 3): for i in range(0, 3):
x = rd.randint (0, 3) x = rd.randint (i, 3)
alil, alx] = alx], alil] ali], alx] = alx], a[i]
print(a) print(a)

A Bz, B 1 O n RILERIZ
x%+x§+~-~+x%<1
R THEETERIND. T, TOKMIZNL STL &5 2?
45 2 DN, EEPERAITIETL B (75 ViEH)) WA HAEEHEIELTWS.
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13 ek & fgEt: 2 AT E EES (RSF34F 6)

SRRV D5 T OEE X ERAMIWEDS ZeDROENT VWD (XTZAT 2 - KLYV
DA LIFEND). M HBROSBDAMHPH RO 2 LS ERSAITELINTHES & Z & h
BRI TS, HEVIFTEMFORE (FEPERE, FMmRY) LIERIMEICKD Zen% 0.
TDESITHARBIGIZERND Z Lo, IERDA RIS W T EERHEREEEETH
BEFEAND (EBE, HEPKE L YOOI FEICIE, ERSMIRKDS 2L 2HHRE T 0N
Z\).

EBRSADNZ O &S 1Thk2 BBGIZR DN S IEE, n HORERZE D

Xi+Xo 4+ X,

DHERFEELERIID, n WREVWE ZERAAITEDL 2D THS (bBAA, W DPOREPBE
203, WHRE WG THNLT ). ZD &5 B % THOMERER ] & IERDY, Z DOFEHIZNR D
HLUWOT, 2T 2EMHEDOYIaL—yary2BLT, 2OZE2EBRTLZI LI & 56,

13.1 ERDHOHH
FTRERAAERRSETC, COX I BB EMAL & 5. — D EHH5 O iR RS0

1 _(@=m)?
e 202

fz) =

2ro
EWVWIHBELTWS. ZIT, pu iZARHE, 02 EHWERLTWS. ZOMREERBE N(u,0?)
ERTZ N\, — T, R 1

f@) = =%

TEHIND (ThbbL, n=0,0% =1 OERSAPEEERSATH D). KOS TROEE,
BHEERDAIE N(0,1) e RDINDG. MEIOAPEROBRIFIZIE THEERDAL] Wi R
DI N TWT, FHREERDGICEOMELZRILTE 2L 51> TWna. £33, BYEES D
MERRLTAHALS.

*46 o IHAEMRER DA IED L Z L FEREFETHERNAINT WS, JHRTHAL.
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fleE 13.1 ex13.1

import numpy as np np.sqrt(...) IEEFAM, np.pi &M i
¢ = 1/ np.sqrt(2*np.pi) '(B) » bk —3~3. ZOKRIZ 61 [HD |
x = np.linspace(-3, 3, 61) *————————{f%?ﬁ%?;77777777777777777777777J
y = ¢ * np.exp(-x*x/2) ‘np.exp(...) EEEESGIES }

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

import matplotlib.pyplot as plt
import seaborn as sns; sns.set()

plt.plot(x, y)

B4 61 HEE 13.1 (ex13.1) OfE: BHEERDHD S Z 72 1d 2

ex13.1 ZETTE2ERDEIRT T IR END:

0.40

0.35

030 62 MEBILAFTEE N,

095 MEdh X 1 D H O FE R E R

a0 r/N 2#%3. RITEEK

1 MW Z BTN, 1/6 =
0.1666.. IZiIE DWW T WL &

010 SIRARL BN, D

0.05 LAH 0 iz,

0.00

R

1. EBIAAE N(1,(0.5)%) U I 72 ERTRRE L. 72720, » O, flEEFEL LTS
e, TuTI L% ex13.1.1 LT 5.

plt.plot(x, y1)
plt.plot(x, y2)

DEIIzTNE 2 DOBBAERRTE S,
2. 70T L% ex13.1.1 2B EAWZT 0TI MEER & (ex13.1.2 £ 3).
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132 2 4 (RTEK 1 E) i S LK
2 HAA f(x) FIRATERINDS:
flx) =p,Cop® (1 —p)" ™" (x=0,1,...,n)
2 WAL,

KGR 2380 ( TEI or M) ) OFKATZ, MANZIZ n R DR U7z & 21T, i
DEED z B THEIHEREERLTWDS. 7270, KT 2HLRN p THH LT 5.

2T, 2@ DFERE LT THE or R & A720, TRor ], [EFF or AEF) T
HoTHHDRW., BRfIE LTI, Taq VP 24 A=Y THIERWES S . RO BHERD
p DIA V% p AT E 2 ERPHZEHTHS. £, 31 0 BIFOEE n 2n=1D
LerEALS.

5I%8 13.2 ex13.2

import random as rd

h = [0, 0]

********************************

(A B R RS B, 1 O |
VBT & 1000 [EI45S . |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

for i in range(0, 1000):

77777777777777777777777777777777

x = rd.randint (0, 1)~ 3. |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

hix] = h[x] + 1 =
(ClnG) BEBAT. x = 0 oI |

_ 1F,0(0) DffiE 1 WP L, x = 17207
print(h[0], h[1]) CEAITIE, h(1) OffiE 1 IS !

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

63 Wl 13.2 (ex13.2) DM 2 EAM (GAFEEK 1 ) 168> FLEDEK

ex13.2 ZFETTEEUTDL DR D:

EATHER
[ 484 516 ]

1. o787 I 4 ex13.212200WT, ETTEHEITHRENEDL S Z & 2 HRE &,
2. AL VDRVHDHERN 06 THD L5, Z0k>khaqva2vailb—rvarvdsbd

a2 I LNIEBIEE L (B VM, rd.uniform ZHWAERWTL & D). TR I L% %
ex13.2.1 &9 5.

3. (A7) a4 v EITE 2 MU &, ROFBOEBD G 2T 5707 T L EERE
L. 0TI L6%% ex13.22 &35, THFERITEEIX 2 MO 2 HAMGICNIET 5.
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133 2 BH% (RFEH 10 @) 16> 5K

Wz, a1 VEITOREE n BREVBED 2 HAMIZOWTOTU T T LEERLES. AT
TR IALTIE, n=10 2L TWVW5. n HRKEVWDT, for XEHAVWDIHBREWESS.

5 13.3 ex13.3

import random as rd

h = [0] * 11
(A) SN R MER T B 72012, 10 O a1 |

for i in range(0, 1000): N o
VT 1000 [E47 5. |

sum = O

77777777777777777777777777777777

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

x = rd.randint (0, 1) . A
sum = sum + X ‘SumCi 10*&:{‘\/7&?}1:‘%07‘:&%@,2%@:

h(sum] = h(sum] + 1

for j in range(0, 11):
print(£’{j:2} {h[j]:3}*)

64 HIE 13.3 (ex13.3) D 2 M (FRATEIEL 10 []) 1248 S BLED &k

ex13.3 Z2ETTBLLUTDLEIITHS:

o~ FATHRR ~

46
113
;2; 151H IE TEORE
127
49

O O O ~NO O WNNH+~O

[




13

ek ¥ st 2 TG & TR (JE S 6) 103

L EoTu s T A ex13.3 1200\, ETT SEICHRNL DS I L iR k.
CBUEOHRTIORDODIZ, ATD 4 728MT5Z 8T, VI 72Kkt & (Tur stz
ex13.3.1 £ 9 5)

import matplotlib.pyplot as plt
import seaborn as sns; sns.set()
x = range(0, 11)

plt.plot(x, h, ’0’)

BED 2o 1 TiREFI<] OoTIEARLS THE7Tay h95] KSTHERLTWS.
. IEBE N(5,2.5) OfED 1000 %

f(x) x 1000

e 572D TH5). THT T L% ex13.32 LT 5.

I1 VORVHLMERE 04, 03,02 &2V E, VI T70LEMHRE L. £z,
EHL A OEARHE & 438 G 2 EIC AT Uz & &7 2 HAM & ERAAIXR S —8T
L8 TSI L8 %E ex13.3.3 T 5.

*AT 2 HA A DHIFHE X np, 8L np(1 — p) TH 5. EREZEOHREZ S,
M8 p <05 DEE, 2HMIZETEMAMTREMTELHLIE, pn > 5 TH5 (HSETHRTHD I EITER). &

ZT n Z@ATEETH Y, HIETIE n =10 IZERELTW5.
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134 BARFH ERERDE

»HHEN (FEMLIER) 25, W OPOBEREEMEL THRNSZ 2T, ZOREROHRFHE 1
PR o2 AT T HILE2FRL. oI NEBEOESE TEA] LIER. Z 2T,
RHEMOBERPERS A f(x) TS L (R THEETH R, Z OMERS MO MRHE & 28
Wut o THASGNELT S, MANSBEONZRERINT S0, 2NSDRE TREY 4, &
SR o] LIER. ZD p & o OEEHET B HEEEZ LD,

EAOERZOFMIEY (282 R LADLE T, BRBTH > THRONDE) 2R TIE, fFH
pAEWEZES Z e BN FPRTE L7255, EE, HAHE o OfEERE LT, AT X bt
KETH 5:

Y:X1+X2+---+Xn

n
TAY I IHEREBOMARD T, n WREVEL EEBNMMD L EERLTE I 50,
FIRRIZ, B 02 Z2HEE T 254125, BACEEZ AV 5.

(R = (BETA9H 5D XL 0 2 T IHE)
THEI LMD,
(AR = (BATE2 S0 XL 0 2 FOBATY)
LEETEIEHHERTHSS. TIT, BANH 52 RO LS CEHT B !

(X1 — X))+ + (X, — X)?

REU, TUS T ATIEEASBIEKRE FACCHET 2 (LOTHL BT 52 L 2HEhD X):

AR K 52 =

XXy o

S2 (X)2

mn
F 7, BEARDE DN SR (DIEDIR) % AR L) S &RbT.
ZITI, 2N (n=1) OEAVHEERSRE TR 7 L0 EHVWTHELTAL S ™2 2
D7D, ex13.2 2T, RO &S5 Ta 7T L EERL LS.

*49 R L DD EHIZ O W TSRO E % 21,

50 AT S FOEANHE, 5.2 HiTHRARFEHEAMREFALEDTHS (Lizhi>T, 7025 A SARHEML TV
%), D RIERHEME VS D KEREEZRELTVERE S D, DEVWETTHS.

S ABOHEIZIRREIBMEIEENE'BEAND Z2DEVD, FERAOEARE WGAIERNB L IFL AL EDb SR
W,

*52 Python (213215 23 A 3 5% np.mean & np.var BH 2, TITIRINSOEBEHVTITROTAS
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578 13.4 ex13.4

import random as rd

N = 1000
suml = 0O
sum2 = 0

r-r-—-—-—-—-—-----------"=--—"-"-"-"=-"=-=-- A

L (A)1 o aq oRIFE 1000 FI4TS. |

for i in range(0, N): = L x BEESIE L, WS 0 LR

T3, l

L o L L L L L L L L L L e e e e e mm— o J

x = rd.randint(0, 1)

suml = suml + % ‘ | (B) sunt FEAEHOEHRADHT,

sl = smd 4w oo | sum2 [ZEEARDHBD 2 DHOKXDH 1 |

\ HORFERT. ;

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

mean_x = suml / N
var_x = sum2 / N - mean_x * mean_x
print (f’{mean_x:5.3f} {var_x:5.3f}’)

65 MR 13.4 (ex13.4) DIEBE HUATI & A K

ex13.4 Z2EFTEHELUTDOED TR S

FATHER
0.488 0.250 (—FEASEY L AR B ]

R

Sht
1§

1. EO78 7 T4 ex13.41220WT, FTTHEIHERIEDLD Z L 2MHRE L. N OEE2E
AT EED KD BEAND B PN K.

2. 2D (n=1) OPFHELE PER LD LSRR THEA SN »HNK. ZOfi%, LT
U TS Y & BRI & i &

3. M VORNPHLMEEN 0.6 THDHLT5. ZOES5HaAv%2vaIb—rarsdsdso
TIMBIER L. 0TI L%% ex13.42 LT 5.

4. n =10 O 2 HAMHIZTHE D HEREBIZOWT, EAFH L EASHEZ KD B T 75 A
ex13.4.3 ZERHE &.
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13.5 IEFHEEK

INET, BB A A AL R R LT . T 2T, BB IR S BLE R ek X
5 (FHALMELITR). FORBETIE, VA NEMHAT 258N, BEMETS S 7 %2R
T 570, EHASEY Z b y[i] TRFEL TV,

5l 13.5 ex13.5

import random as rd

N = 10
[0] * N

<
]

(A) A 1, FEE(RE 0.5 |
| DEBSME N (1,0.52) i< |
y[l] = rd_gauss(j_’ 0.5) 4_1‘ ?E5EL§Q%/:—E&DVCL‘E):
1 REHE R 22 & I D X BN TE

I
=N I

for i in range(0, N):

print (y[il)

66 BB 13.5 (ex13.5) OMEH: EAFLKOME HNT 5.

ex13.5 ZETTEEUTDL DI B!

~ EATHER ~
1.0226214815833061

1.846356123868509
0.7293900642605431

(RER)

0.4699517275718422
1.1223437446364026
0.36358451199485753

Sht
1§

1. FIEZBIEL, T— X OEAEE LRSI EZ T2 700 Ll k. Tvr I L4
%% ex13.5.1 2T 5.

2. ToUT, EMELBEBRL TA L (MEfd y[i] &9 5. #dRirm i & 9258, KR
THITE i 2BERLTHRVANDYBERDOT, 2hiE x[i] = i R L THARTE X).
F72, N 22XV THE (N=1004Y). 70T 5%% ex135.2 L5 5.

3. BoNZT—ENOLA N TLZEREL. CANI T LDERIL 123 220352
. MERRIEIE 0.1 2 L, —3.0 225 3.0 DFEPHICERT L. 702704 % ex13.5.3 T 5.

4. fiflO e A N2 T e HlRE 13.1 OFMEFE 1 TER L N(1,(0.5)2) OF—X &8T5
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ZIZLT 120757 L THERREL.
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(887 13.1 (B&)| 100 AORBRO BT — X 2 UTFIRT. ZOF— X OBEATY X LBAS
B S? kb T T L pridl BIERE XK.

76 57 69 70 52 77 39 67 56 91
32 64 73 80 48 66 57 65 47 57
62 78 72 42 90 67 61 68 52 T4
64 82 59 T3 44 50 62 50 48 69
72 58 61 52 39 65 53 T9 64 89
62 54 60 71 66 64 50 T4 79 44
68 50 59 75 74 55 58 66 48 79
68 63 67 73 60 72 56 77 65 69
60 42 87 49 72 42 75 53 58 42
51 54 80 34 61 82 81 49 79 52

(8% 13.2 (RE)| LORBROT—2DC A NS A%HET 57025 4 pri32 Z{EME L.
U, BERRIEIE 4 9B *58,

—

B 13.3 (BA)| koA hTac, BN N(X,S?) 2 EQTHIET 5 7025 4 pri3.3
AR K.

(R 134 (RE)| ME3 2L 7%,
np.mean, np.var, plt.hist

AWTERE XK. 7077 4%% pri34 95,

(BREE 13.5 (RB)| EBILECE EIT, X2 RO

o) = —g=exp (-3)

RS AR LR T 5 707 T A prl1d.5 ZEKE &

*53 R plt.hist 2V LA (FHBIEE S T80, T2 TIRIOMKTIZZR WL, plt.bar & HWVTHEKT
52k,
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14 FEEEET WEEWTE (AR 7)

COETIE, JSHEEERXMEHE EREEZ P> TALS. T—XI1ZI1X 13.5 HiTE AL ZIEMEL
ok Fin %704,

14.1 EREEK

Bz &> TT—RIF I a—XTHERT D, FEKENTEZOIIT—X% [APA 1 HDE
Tl L&D APA 0 HOEIZH 2L EDT—RERDTBT T LTHERT 5.

f5IRE 14.1 ex14.1

B DES I, H
| FEE 150g, Bk 302 @
VEBATEICRS T 5.

77 U, BLE AR
Tk, Zho oM (B!
1l - 80 R CDH |
LZXIZEELLS. M

r "
! !
! !

import random as rd

N = 10
[0] * N

sl
I

for i in range(0, N): T

[RESEYg ) - TREPH &
x[i] = rd.gauss(120, 30) ~—— W& 7z, IS5 DMH
EHEE T B T & DWREF

print (x[il) DETE A HECH S

!
!
L e e D D e e - - - = J

67 MW 14.1 (ex14.1) OfFd: R OEHEXH.

ex14.1 ZETTEEUTFTDL DI 5!

o~ FATHER ~N
113.1703524607762
132.78918443042645

108.17288360560886 - D — K
135.37857888327034 o

76.86494554448001 120, FE¥EfR 2 30 D
125.64941086088463 T—RELUTZEYR

124.31067517005306
146.56355011314807
102.90153575146098
183.72774198277654

HLDEAH DT

¥4l 4 O F = R EBDEIRDBZVHETH > T, mAEE X ERS G IELIIZHES 2 2 HBL VDT, ERMK
EVWBAITIXZOED SIEE I HHTE 5.
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1. EO7u I A ex1411220WT, EfTTHEIHERIELE DS Z & 2Rt L.
2. FARNYS X LA S 2KkDB 707 I LIIHERY L. ZhoDOKEIEDERICD
WTIT 134 fiz2BE k. 0S5 04% exld11 2L &S,

&5 NI BB L AR DD, BV - AR RoTWE ZEIZEREL LS. kv
TR0, B - B EE REEICHE ST 2 DB L .

X 512, Python OBEZEHW-FEH L~ 56 2 & 2R &

print (np.mean(x), np.std(x))

3. M2 TERLAEZTO I LZOVWT, BADKES N 20AWNAREIZEZ TEITL THA
L. EDXSENDD B0
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142 BTHOXEH#E: o8 BRANDEE

BEARDMWED S, BN ED LS BEBIZAZEZHELTALD. 2O BT —X0M%
X FEIHfE S &0 D 50,
FESMDSBEAI D56 O, RO K HEE IR TH 2 5 05 *56:

X — %zl, X + %zl
CORXRMDOZ 2 EHXMEEMER. 2y OMEIFAREBIZEI > TR, AREDN 5% OEE& I,
z1=1960 TH5. $abb, EEREN 5% OHEITIE, 100 BIXEHET S &, TREEY p M5
FXEIZASIRNTZ &) N5 FIREED .

T, LOEBRKEEET 57025 AR ERL &S (ex14.11 ZEET 5 & AL

78 14.2 ex14.2

import random as rd

import numpy as np

N

X

10
[0] * N
suml = 0O

0

sum2 =

for i in range(0, N):

x[i] = rd.gauss(120, 30)
suml = suml + x[i]
sum2 = sum2 + x[i] * x[i]
mean_x = suml / N
std_x = np.sqrt(sum2 / N - mean_x * mean_x)
1cll = mean_x - 30 / np.sqrt (N) * 1.960 (A] 53 0 = 30° 2B |
rcll = mean_x + 30 / np.sqrt (N) * 1.960 LT, BB E R 5. 1
L e e e e e e e - - - J

print C B2#EEM: ’, 1lcll, rcll)

68 MHilE 14.2 (ex14.2) OfEdi: FEE¥IOEHEXH.

*55 g THE) LIRENARENTEEZRBNATEA, Ev o/ F—2olRhoTEb ot WS & REHE] O
FNEEEA L TWS, LEXBSMEAFEN VS, Ik, [HRE] OBE. TR0 (EAOKELX) B LR
By, KL TEE] 2o TLES L WHRESHZ 7S TH B, FOH TRKEHE) 12id 20 &S 2REiRm,
F=2 O E% L RNE, ZNEFFHORKEN LRSS 3 TH 5,

*56 REEIHIN D SR VDIZRA DN Do TS, ZWIRWIEFED D 220, LAL, (BhT2L512) 2ok
EAOUMBIET 5 Z & TRAOMDIRMOGE S KEHEEDTZ 5,
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ex1d.2 ZEFTBHELUTDOLD TR S

KATHER
[ BOBEEA:  113.6976956674707 150.88608095105084 ]

R

1. o787 55 ex14.21220WT, FETTHEICHRNPELDLS Z L 2/ERE L. KT, /7
=120 PHEINZKMIZASCRNWI LD S I L a2iERE L. 100 MFEITTHEE, Z
D& D7 LA Z 5 H7

2. BEADKEX N ZVWAVWARMEIZEZTEITUTAX. EDXDREVHDH M7
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143 BEHOXE#EE: 828D RNDGE

MBI RMDOEGE, sifioNIZZ D FFTIIHEZ RV, UL, BiEiO RO RS E & A T
BEZ AT, GECIIC) BEKHENPGZONE I LE2RTIENTES. Thbb, BN
KHDGED RO XE#HE ] ZRRTHERSND *57:

- S = S
X——2,X+—
falR®E 5% DHEIE, B & FRkIZ 21 = 1.960 TH 5.
fIRE 14.3 ex14.3
import random as rd
import numpy as np
N = 10
x = [0] * N
suml =
sum2 =
for i in range(0, N):
x[i] = rd.gauss(120, 30)
suml = suml + x[i]
sum2 = sum2 + x[i] * x[i]
mean x = suml / N
std_x = np.sqrt(sum2 / N - mean_x * mean_x)
1cll = mean_x - 30 / np.sqrt (N) * 1.960
rcll = mean_x + 30 / np.sqrt (N) * 1.960 F el A
(A) B (0% = 30%) Ak
print C BO8BER: 7, 1lcll, rcll) COBER, BOBONRD I

AR S? (e T AT
VSRR E & o TREAREYE fF £
mean_x - std_x / np.sqrt (N) * 1.960 ' stdx IKLTHB) ZHVTLE

mean_x + std_x / np.sqrt (N) * 1.960 TR 2R D 5.

!
!
L e e e e e e - = J

1cl2
rcl2

print C BO#KM: ’, 1cl2, rcl2)

69 MHlRE 14.3 (ex14.3) OfEdi: K OE K.

BT EROBERETHNINTVAREALTHS. HLETELBRTH Y, n PAREVWRLEWHTH 5.
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ex14.3 ZEFTEHELUTDOLD TR S,

KATHER

Bo8BER:  108.46011125033208 145.6484965339122
Bo8RH:  114.99249924062357 139.11610854362073

1. Eo7ur I 4 ex14.312200WT, ETTHEITHERNE DD Z L 2R L. iz, BEE
p=0.5PHEEINEZKENIZASRWI L WRHE I & 2MERT L. 100 MFEITTEHLE, 20D
XD LAMAlE[EE & B A7

2. AA VDRV IHELEN 0.6 THDHLT5. ZOES5Ha(v%2vaIb—rarsdsdso
77 MTEER &.
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14.4 ME

e LF UL KL HELNDHEITIEC TRE] Bdhd. 22 TH, BRIz ELTERZTHAL
W, HEBEMPRIZODLMBEOEI X, =100 g 1285 LS IHFHEINTWS, BEEAEL <
HEBEINTWENE I D 2ENPD 2701, 30 BaeMiEHEATEI 2/, 20 30 0
TR P SREAFY) X ZKD, BEHEAELLSHEBINTOENELZ2REL XS,

BEMIZIEL ST INT WS, LIRET S, T72bb, BEX OHHRHAN

ju =100 (g)

THdILERETS (THRODBLIELLIHEINTWS).
30 X FRREREREEZEZSND NS, EOGHOET, X 1k EHSA N(100,02/30) 124
5 ZENFHRINE®E, Lo,

b

— 100
7 =

[ed

V30
&, BHEERINAM N(0,1) IZHED™0. ULh L, B 02 DREIZR DT, 0? RSS2 1B E
#z T,

X —100
7 =

sl
(e}

EEZTHELD. T, |Z] > 1.96 (BHIBEIEI) IZ A>TV, TDO XS RER BWEU L
R 5% KETHO, FLALDV/RVWIERRELZILICRD, TI T, BN TG
DRE->TWz) EEX, ThERNTLIOTHE 0, |Z] < 1.96 THIE, KA H#E-> T
BLIFFMTERY (ELWVWEHMEHF AR,

TIE, EBITREZTS 7075 L &2ERLTAE S,

*58 X1 Xo, -+, Xy PEHWICHIITH 0, 2THIRE p, 28K 02 12> & &,
X1+ Xo 4+ Xn
OHIFFEIE nu, DL no? TH5. Lizh->T,
X1+ Xo+- -+ Xpn

n

OIIFFEE p, HHE 02 /n TH .
59 Z DA, BIHE(LZ R L I,
*60 WHILDHED FIZHEB L TWVWB Z & ITEEL & 5.
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578 14.4 ex14.4

import random as rd

import numpy as np

N = 30 # HTEHK

suml = 0
sum2 = 0
x = [0] *x N

for i in range(0, N):

(A B 103 g 1275 & 5127

B
!
!

x[i] = rd.gauss(103, 5) BINTVWDHETE (BBBA, Zh |
suml = suml + x[i] IR T B). |
sum2 = sum2 + x[i] * x[i]

# BRI ERARDE
mean_x = suml / N
std_x = np.sqrt(sum2 / N - mean_x * mean_x)

#iTE (T w
|

_ _ {53 1 = 100 DIETIE, X 13
2 = (mean_x - 100) / (std_x / np.sqrt() =37 2"\ (100, 5) 124e 5 w5, B2

7 30

# =

f

print ( FR (BAEEEARL) )

b
if ZxZ > 1.96%1.96: |
print (° T GAEIhTWARLW)?) | Z ="
else: 1 V30

70 B 14.4 (ex14.4) DfE#: HEDHI

ex14.4 ZEFTHELUTD LD 5:
FITHER
[ FH GAEINTLAW) ]

R

1. o787 55 ex14.412200WT, FETTEHEITHERNPELDL S Z L 2/ERE L. KT, /7
MW pu=100 ThH-oTH, foTHEHNINBEZENHB I LERAT L (ZhaH 1 Moy
EWS). 100 FFETTHLE, ZOLD BRI EVMERE D517 N =400 125 5 & 21k
H BN

2. SEX, BTEEY =103 THdLT5. SEIFHESTHRSNTLUEI HELDHD (I
2 2MEORD LD, 100 BIFEFTELE, ZOLI BRI LAAEKEE Z0? N = 400
295 2RI D B 07
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15 FEXREHET: KEOZEA (i>FB#m 8)
HHMTE AT %, HEHRELE NS, HELELTE. Z0L X,
Sn
n

EFHRE OMER LIPS, £z, n 2 RETIL &, MANEBDH IR 2EDL L E,
ZDEZERBIOHER WS BEENHERPEE TE 255120, AR ERDPERENERIEAN S Z
EDVBEERNIFEIATE 5. ZHIEREDIEA E XN D, 2D Z &9 5, BEEER & RERNHER
N=HTHIELand. 2T, Yok OREERZHIZ, ZOZLZ2HNPDTALD.

151 RERMHRE

1 DEPHSEEG (TR0 HNER) PERTRBE LD EDLSIZELL TV e R TAH
£9.

578 15.1 ex15.1

import random as rd
import matplotlib.pyplot as plt

import seaborn as sns; sns.set()

l N AT EIEL. time & freq |
P EWVWS YA NMITF-REMRELT
W< (100 FOGRATEIC 1 FRAE |
freq = [0] * 30 | FTHOT, N D 1/100 DEXIZE |

n = 3000
time = [0] * 30

!
!
L e e o e e e e e e e e e mm— = - J

sum = 0

for i in range(0, n):

r--—-——=—-">">"~>"~"~>"~>"~"~"=" =" =" == =°=°7°7 il

x = rd.randint(1, 6) ‘LX Y auoHDHE. J
if k==0:
sum = sum + 1 ! ‘Bila)ﬁb§ﬁftE§i%§iZEi l

i () % 100 == @) (D) AAFEIBHE 100 DIEHO L |
time[i // 100] = i+1 L E, AR ER & ME R R e
5. |

freq[i // 100] sum / (i+1) o ____ )

7777777777777777777777777

plt.plot(time, freq, ’-0’) ~——— () conlfs L 2MkT 5.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

71 BIRE 15.1 (ex15.1) OffEd: FRERAIHER.
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ex15.1 ZFETTH LMD LI R T T INRHFELND:

0.1800

01775

01750

01725

0.1700

01675

0.1650

01625

&
It

N =

500

1000

1500

2000

2500

3000

X 72 KA EE N,
Medx 1 0 H ORI E
r/N % &9, K17 HEE
MBI, 1/6 =
0.1666.. (ZEDWVWT WL &
IR AL BV, D
LIz,

L EOTB T T A ex15.112DWT, FETTEEICHRIL DS Z L 2T &,
CRATEEC N % 10000 ICAEZX TERITFUTAL (UIZHE X ZXREEFEH Z). flEL ¥ D &
D IRENDIDH B D7
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15.2 KE®DEA!

B> 7025 AT, 1 OHOHMERD ¢ ITEAVWTWE LS IRALRS FRWVWD, ThiE

&Y Lotz

7 15.2 ex15.2

import random as rd
import matplotlib.pyplot as plt

import seaborn as sns; sns.set()

n = 3000
time = [0] * 30
freq = [0] * 30

Z 2T, 3000 MiATZE 10 HiTW, T o 2BRLTALD.

for j in range(0, 10):
sum = 0

for i in range(0, n):

x = rd.randint(1, 6)

if (x == 1):
sum = sum + 1
if ((i+1) % 100 == 0):

time[i // 100] = i+1

freq[i // 100]

sum / (i+1)

plt.plot(time, freq, ’o-’, alpha=0.5)

' (B) alpha=0.5 13 &8 50% %

- 1 HERTE. HRDEHRIZKWDT,

 BEESTHELZDTHS.

73 B 15.2 (ex15.2) O KED LA,

1
!
!
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0.24
0.22 I
\B 74 BEIEAATEIR N,
0.20 ® M 1 o H DMK E
Lol Bor/N 2%3. 1/6 =
0.18 a a2a St e-ais 0.1666.. DAL IZIEX 5D
> ,’E ‘11 ‘t.iﬂ.'ﬁ & o g ” o
e -f- 2 %28 ST Lot WT W BB, BT EIED Y
0.16 L Ssstos,, $2 18+ 54004 i . .
b AZBITHED, X5 D E AN
0.14 ¥I- I o TWL KD TR
i Z5.
0.12
0 500 1000 1500 2000 2500 3000

KEDFEH %, 5FZZATWEY A IR DEEIZYTED L ERD LD ITR5E. TbbE, LR
DER e 1T U, IROAXDPEALT 5:

lim P(
n—oo
DF D, MK %ﬂ (= ODI"JD XS DWT WA, idfFEEE KELTHIE, 205Dk
WL STHREL 'C‘%é; AR D (e BLIES D HERIX 0 1T T B). LizdioT, ko
BUZ R SNBIES D EDIDITIRKBDOEADRLONEREZ N TEEE55.
ws

S, 1
7_7> =
n 6‘_6> 0

1. Eo7va 27 I 4 ex15.212200WT, EITTAHEITKERIPIEDLSL Z L 2HERT L.
2. ARTEIEL N % 10000 (ZEZTHEITLUTAL (MIZHEXBREEHLHB). HlEL ZD &
HIRENDDH B T
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15.3 BFRATHOHRFE & 28
15.3.1 —MmaME

WERAR X, (1 = 1,2, ,n) DEWIMNIT, 222 NZNAFE URHEM A f(z) 1ICiE> 2k
ERCRARE W ARVASE

ZOY EEATY
_ Sy Xi+Xo4+---+ X,
X: _— =
n n
IZDOWT, LFDORDEL D 7D
E[X] = p (R A1 O A4
2
E(X - w1 = (AT O )

15.3.2 H4 J0iRY OBEE
B, Yok oplicks e, X; %

1 (1 DHESHEE)
X; =
0 (150 EARH5E)
CEFTNE, X 13 1 OHOHMNERERLTWS. £/, 4 & 02 1F

1 51
x4 0x ==
p=lxg UG =5
2 2
1 1 1
2= (1-1) Xty K323
6 6 6 6 36

BI(X — ] = o

ZD220RX05, X OMFHE E[X] & 88 p iz —HTsZee, A VIX] (X O uDEY
DIELDE) PEADOKREX n 2HPTLNILKRZIEDBDNE. 2O ehs, BAEY X X
BEY p O7ERUE" T D& S0 DTH Y, POMAEZRELL T DL, B p 25 DRI
S o TV Z e h5.

AIffio 707 I L2MR LT, NIV XOMEEZ n OFFKE LTHWTALD. T42bs, iR
il + BYERZE ] DHIPH

L SERIE? 2\ o THIERI AR S, BOT I AL TVAHREMED (NEWAY) H5 2 LITHER.



15 =R & fiaEE RO

(W 8) 122

ERVAEIRT, THIRHME £2x HHE(R 2] OfEpH
20 L 1
1% Jn H Jn
EHOVRMTHEWTALS.

HIEfiD 70275 AT, 1 OHOHMERD § 1IEAVWTWS XS ICRARL IR BV, ThiE

Lo Lishor-.

57 15.3 ex15.3

import random as rd
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

import seaborn as sns; sns.set()

= 3000
time = [0] * 30
freq = [0] * 30

for j in range(0, 10):
sum = 0

for i in range(0, n):

x = rd.randint (1, 6)
if (x == 1):

sum = sum + 1
if ((i+1) % 100 == 0):

time[i // 100] = i+1
freql[i // 100] = sum / (i+1)

plt.ylim(0.10, 0.23)

Z 2T, 3000 EDFATZ 10 [HTW, THo 2R U TAKD.

AATEE 1 100 [ S
3000 | £ TOHFPIZ 30 ﬂ’lO)

ﬂr?

t = np.linspace(100, 3000, 30)
s = np.sqrt(5/t) / 6

plt.plot (t, 1/6 + s, ’r:?, 1w = 3)
plt.plot (t, 1/6 - s, ‘r:?, 1w = 3)
plt.plot (t, 1/6 + 2*s, ’b:’, lw = 3)
plt.plot (t, 1/6 - 2*s, ’b:’, lw = 3)

ZHLO MRS 5. BRYEfR A

ThHZRONS.

7777777777777777777777777

(C)r & bidAkeEEEKL, 1v |

| THROAZ EEELTWS. ‘

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

75 Bl 15.3 (ex15.3) Offd: KEDILAN.
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022

0.20

018
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0.14
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X 76 fELEAITEIE N,
Meahix 1 o B oM E
B r/N 2&3. 1/6 =
0.1666.. DJF D IZIX 5DV
TWBD, B &% T
fifl 2% FEHEMR 22 | (s
) ORIIZINE > TW5.
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16 Hesk & #Eat MRRHE DRER (RSP 9)
16.1 BHHEERE

HRIRMILES 5 55T MMk 748, & 2 CIHEIERI OB 5B R TAL >, HEREM X
LY ORHBIRE 1.y 21

Say
O30y

Toy =
TEHIND. TIT, s, 813 X, Y OBBEERETH D, sy IRILFHTD 5
Sz = E[(X - ,U:z:)Q]
sy = E[(Y — py)?]
Say = E[(X = p12) (Y — p1y)]
ZIT, pup & py \FREE (UIF3E) TH 5.
Z DRMHBIREIT A § AR & U T, BEAMHBRESRD XS IcE#I N D:

— Sxy
W S8,S,
LA, Z OFRARMBIRED BRI O HEFHEIZ > TV 5.

ZITR, Zip & 12HAEY A ARDOHDIH, Zog & 6 HkY 130 (FEOY A IRTTR) D
HOMe$5. X600, MEEH X,Y %

R

X = Z12 + Zos
Y = Z12 — Zos

LREHTD. T, X, Y OHIfFHEIX
13

;%:Ewm+%d:Ewd+EMM:>5+;:m
ty = E[Z12 — Zos] = E[Z12) — E[Zps] = 123 - g =3
FIRIC MK Z1p, Zog DI THBD 2 LIS,
02 = V{Z1a + Zos] = V120 + ViZoo = o2 + 50 = >
oy = V[Z12 — Zoe| = V[Z12] + V[Zoe] = % + % = %9
— 75, B s, 1
Say = E[XY] — piapiy = B[Z}, — Zis) — 30 = E[Z},] — E[Zg] — 30 = iﬂ - % —30= %

BLEE Y, REAHBEIGREI
oy = 5o u 0.611
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16.2 ZEXRMEFEGHOYI1L—Y a3V

RIZHHBIRE Z RO TAH K 5. HBEIRBDEIREITIZ, il % DL EDHREX WA BE LD T,
16.3 THERK U 72B9%K £_describe () ZFHLZ\W. UL, £28%% 1 2o EL DITHEITH S
(IERTNIERVD, ZNTETVRAEWT BT I AIZR->TLE D). £I T, fdescribe()
% cmath.py E\WI 7 7 A IWIRIFEL T, 2D 7 7 A )% import 562 %2EZ LS.

578 16.1 ex16.1

import random as rd

pr6.4 CIER U 72 (AL,
FEA B, MHBIRECE ko> 5 B
% cmath.py W57 74

import cmath as cm

n = 100 WMIZE LD, ThEHEAII
z06 = [0] * n import LTW5%.

z12 = [0] *n
x = [0] * n

y = [0] * n

for i in range(0, n):
z06[1i] rd.randint(1, 6) # 6 EYA4 10O
z12[i] rd.randint (1, 12) # 12 @HC 30O
x[i]l = z12[i] + z06[i] # H®DH
y[il = z12[i] - z06[i] # BDZE

mx, vx = cm.f_describe(x, n)

my, vy = cm.f_describe(y, n)

sxy, rxy = cm.f_cv_cc(x, y, n)

print (£°X: BAFTY {mx:4.1f}, BADE {vx:4.1f}’)
print (£°Y: #Z2AYEY {my:4.1f}, BEXDEK {vy:4.1£}’)
print (£’ BFEAMEREFRE: {rxy:5.3£}7)

77 Bl 16.1 (ex16.1) OffEaN: AR

ex16.1 ZRKITTHELANDLSITR%:
EREITE S

X: EAREY 9.8, BEAHE 17.4
Y: BAEH 3.1, BAHE 17.0
EARERRE: 0.640

RE UFOMIZEZ L.

(1) numpy DB np.corrcoef (x, y) Z{fio T, #RAF UL TH S Z & 2R XK.
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16.3 #mH

HIBIRIIE 2 ZROBIRIE 2 RS & 310 H < M S A HEHR A%, 2 20 o i 7 B4R
WoETH 5 (HREROTCMBIT5). LhL, 2 DOZEENC 2 WK A S 3 X
57550655, MERETIETO LS RHEEE R% L TEEAE V. © 2, HEHRNE M
WBBA I, AL RECER LT, 20% 5 REMEIRED D T 5 hhlrd s 2 L HEET
B3, % T, RICHAREERLTHRES.

578 16.2 ex16.2

import random as rd

import cmath as cm

n = 100
z06 = [0] * n
z12 = [0] * n
x = [0] =
y = [0] =

for i in range(0, n):
z06[i] rd.randint (1, 6) # 6 m@H4 10
z12[i] rd.randint (1, 12) # 12 @Y 30O
x[i] = z12[i] + z06[i] # H®DM
y[il = z12[i] - z06[i] # HOE

# HERERBOEE
sxy, rxy = cm.f_cv_cc(x, y, n)

print (£’ FEAMEREFREH: {rxy:5.3f})

fffffffffffffffffffffff

D LA BRSO FIZ, numpy |
# BAROME | 7 ‘
. i § . v OBBEFAELU 7. |
1mport matplotllb.pyplot as plt - ------------Z-Z-ZZ-ZZZZ-ZZZ-ZZ-=Z
import seaborn as sns; sns.set() i ‘o) B EHEDOY VR
VT Y N B vs? R A

1t.plot(x, y, ’0’ S i i
ALBIEEES, Tp Y07 LR UTARE.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

78 BRE 16.2 (ex16.2) OfFEdH: FAKHBIFREL.
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ex16.2 ZEFTHELLUTD LD S:
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[ EAMEREMRE: 0.672 ]
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164 2RITERANTZ LA

BB 2 2R OBGRNEZFHNDBICIERE[MRZN, T—XDBL0WEER, Lofilo kS iz
T — XD 7S U D ELS 2 WA, Tay P UEZER Y Y ARLADNELR->TLEY, YD &
DIMEZELD BP0 IZ Kb, TOLIRIGEITIE, 2T A NI T LBERTH 5.
Z ZTl¥. histgram2d BI#ZEH\WT 2 Rtk A N7 7 L% ERLT 5.

575 16.3 ex16.3

import random as rd

n = 100

z06 = [0] * n
z12 = [0]
x = [0] *n
y = [0] *n

*

for i in range(0, n):
z06 [i] rd.randint(1, 6) # 6 WY 30O
z12[i] = rd.randint(1, 12) # 12 @Y~/ 30O
x[i] = z12[i] + z06[i] # BEH®D#

y[il = z12[i] - =zo06[i] # BoZE
bin=17 T 17 x 17 {HOW

# BHEEOBE WaEHAZELTWA. cmap 13 :

HE.
import matplotlib.pyplot as plt L:EE:::::::::::::::::::J
import seaborn as sns; sns.set() | colorbar (ZBDANIIZH

|

|

|

plt.hist2d(x, y, bins=17, cmap=’Blues’) B TEDOEHE DBUEITH IS i
plt.colorbar () ] 1
|

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

80 filiE 16.3 (ex16.3) DffHL: 2 Itk A b &' A,
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ex16.3 ZFEITT B LRD I I B B/LNS:

10

16

15

X 81 MHlIXRATIHEL N,
AN 1 B DX ER
r/N %&&£7. K47 0E K
M Z BT/, 1/6 =
0.1666.. IZEDWTWL &
IR AL BRVN, D
L0z <.
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16.5 [EIFELR

2 ZRT - ZOHOMRE | AOEHR (1 KBE) TROTZLEHAL. 20X REMELR
R & LR, Z ORI ES I

y=Axr+ B

77U, A, B BRATEAONE Z LAREN5:

S
A = 575
B=Y — AX
75 16.4 ex16.4

import random as rd
import numpy as np

import cmath as cm

n = 100

z06 = [0]
z12 = [0]
x = [0] *
y = [0] =

B B

B B *x x

for i in range(0, n):
z06[i] rd.randint(1, 6) # 6 @MY 4130
z12[i] rd.randint (1, 12) # 12 @Y 4 30O
x[i] = z12[i] + z06[i] # BE®DF
y[i]l = z12[i] - z06[i] # BHDE

mx, vx = cm.f_describe(x, n)
my, vy = cm.f_describe(y, n)

sxy, rxy = cm.f_cv_cc(x, y, n)

***********************

FREMOME A &, Y
B ZRKHDTW2B

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

A=sxy / vx

B=my - A *x mx

# B OREROHEE
import matplotlib.pyplot as plt Co ST Toooooooooooooo-
(B) mmES y = Az +

F DR MEKRKSLU (1w

) 1B), Jay hEERSRVE

x2 = np.linspace (2, 18, 100) e BT L SR LT

) = - ~ 7
plt.plOt (X2, A*x2 + B, , lw=b, alpha 0.5) : alpha=05)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

import seaborn as sns; sns.set()
plt.plot(x, y, ’0’)

[ SRS vy

—_~ =

82 W 16.4 (ex16.4) DOffEd: AN BFRE.
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(1) numpy (2B LS ERD LB cov(x, y) DD, N2, AUMHRIILDI L%
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